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Kontakt:
www.aprilhotel.cz
email: hotel@aprilhotel.cz
tel. +420 494 534 619 / +420 494 736 646 207

27. 7. 2024

KUBÁNSKÝ VEÈER
S DOS CUBANAS

ZAHRADA RESTAURACE PANORAMA OD 17 DO 21 HODIN

Cena veèera: 150 Kè/dospìlý, 75 Kè/dítì od 7 do 15 let
Vstupné nezahrnuje obèerstvení.

BUDOUCNOST SE 
STALA REALITOU

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

Při poptávce zadejte kód AKCE202
a máte od nás 3 měsíce ZDARMA!

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie v lokalitě.
Pro více informací nás kontaktujte kdykoli na infolince 606 606 035.

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 
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Vážení spoluobčané,  
rád bych na úvod tohoto sloupku poděkoval 
panu řediteli ČSAD Ústí nad Orlicí Ing. 
Kuběnkovi. Důvod je vcelku prozaický, ale 
významný pro život města, Vás, jeho obyvatel,  
i pro návštěvníky města.  
Podařilo se domluvit podmínky a uzavřít 
smlouvu o pronájmu bývalého autobu-
sového nádraží Na Sboře (u prodejny 
společnosti LIDL).   
Město Rychnov nad Kněžnou si od počátku 
května 2024 pronajalo celou plochu 
bývalého autobusového nádraží za účelem 
parkování osobních motorových vozidel. Po 
dokončení všech nezbytných kroků, které 
povedou ke změně dopravního značení v celé 
zmiňované oblasti, vznikne zde, nyní už 
oficiálně, zhruba 50 parkovacích míst.   
Zahájení legálního parkování předpoklá-
dáme od 1. července 2024 s tím, že město 
uvažuje o vydání parkovacích karet, jejichž 
množství bude korespondovat s počtem 
nově vzniklých parkovacích míst. Tedy 
stručně řečeno, kdo bude mít příslušnou 
parkovací kartu, vázanou na toto parkoviště, 
tak také zaparkuje. Městská policie bude 
tomuto prostoru, alespoň zpočátku, věnovat 
zvýšenou pozornost, aby tomu tak bylo.   
Pokud se ukáže, že o tento způsob parkování 
není zájem, město od 1. ledna 2025 přijme 
jiné opatření, aby plocha bývalého auto-
busového nádraží byla pro parkování 
smysluplně využita.  
Přeji Vám všem krásné jarní a v poslední 
třetině června i letní dny. Hodně pohody, 
sluníčka a hlavně zdraví. 

Jan Skořepa

Rozsvítili jsme 
Rychnov

Volejbalový areál prošel v 
uplynulých dvou letech výraznou 
proměnou. Celá akce začala na jaře 
roku 2022, kdy spolu s hospůdkou 
byly zbourány čtyřicet let staré 
rozpadající se buňky pro převlékání 
volejbalistů. Na jejich místě byly 
instalovány nové, které poskytují 
perfektní zázemí, kde kromě šaten 
jsou i moderní sprchy a sociální 
zařízení. Jedna z buněk, tzv. 
komunitní, je vyrobena tak, aby ji 
bylo možné využít pořadateli 
turnajů pro poskytnutí občerstvení hráčům. 
Náklady na všech 16 buněk s nábytkem, 
kuchyní i spotřebiči je cca 9,3 mil. Kč. Ve 
směru k fotbalovému hřišti vyrostla opěrná 
zeď a současně s ní vzniklo vedle areálu na 
dvacet parkovacích míst. Kolem celého 
areálu je nové oplocení a sítě. K úpravě 
terénu došlo jak uvnitř areálu u beachového 
hřiště, tak i vně areálu. Vybudovalo se veřejné 
osvětlení v ceně 68 000 Kč. Řada oprav 
proběhla přímo na sportovišti – natření 
tribuny, plot, obrubníky a výsadba zeleně. Asi 
nejvýraznější změnou je nahrazení staršího 
„plážáku“, který byl vybudován v roce 2007, 
antukou. Díky vzdálenosti sloupků je možné 
na tomto kurtu postavit 2 hřiště na barevný 
volejbal pro menší děti. Vybudování kurtů s 
oplocením přišlo na 330 000 Kč. Kromě 

významných investic města, které se 
postupně vyšplhaly k 10 milionům, se na 
opravách a přípravách areálu podíleli i 
samotní sportovci. Jen v tomto roce 
odpracovali muži s chlapci z VK sportu i 
děvčata z Rémy a sportovci – skauti téměř 
300 brigádních hodin. Mnozí odchovanci z 
řad dívek a chlapců, kteří v Rychnově začínali 
jako malé děti, nás nyní reprezentují po celé 
republice. Trofeje přiváží z turnajů mistrovství 
ČR i extraligy dospělých.  
Velké poděkování patří obětavým trenérům, 
kteří již řadu let vedou děti ke sportu ve svém 
volném čase. Areál může kromě mladých 
sportovců využívat i široká veřejnost. 
Podmínky a rozpis využívání kurtů je vyvěšen 
přímo v areálu.  

Jana Drejslová 

Ve čtvrtek 23. 5. se za účasti poslance Parlamentu ČR 
Pavla Bělobrádka, předsedkyně Nadace Impuls 
Kateřiny Bémové, místostarostky Jany Drejslové a 
zástupců města Rychnova nad Kněžnou konala 
osvětová akce Rozsviťme Českou republiku. Občané 
Rychnova a okolí vysázeli během odpoledne záhon 
slunečnic a tím podpořili pacienty s roztroušenou 
sklerózou. Vysazeno bylo přes 400 slunečnic.  
Velmi děkujeme všem partnerům akce za spolupráci, 
obzvlášť zaměstnancům Technických služeb města za 
perfektní přístup a skvěle odvedenou práci. Těšíme se 
na rozsvícená sluníčka za sousoším Bylo nás pět a 
věříme, že v příštím roce akci zopakujeme. 

Za Oblastní spolek ČČK Rožková Silvie 

Rekonstrukce areálu SÍMANKA 
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Kdy vyjde zpravodaj?

Zpravodaj je možné si vy-
zvednout v informačním cen-
tru na rychnovském náměstí 
nebo v knihovně.   
Reklamace a otázky ohledně 
distribuce zpravodaje vyřizuje 
pan MARTIN NOVOTNÝ,  
tel.: 730 140 116,  
e-mailová adresa:  
distribuce.novotny@seznam.cz  

zprávy z redakce 

Nepřišel Vám zpravodaj?

ČERVENEC - SRPEN 
Uzávěrka je v pondělí 17. 6.  
ve 12 h.  Číslo vyjde 1.  července.

Informace ze správy nemovitostí - parkování 

V Rychnově nad Kněžnou se budou volby 
do Evropského parlamentu konat v těchto 
14 stálých volebních okrscích:  
 
OKRSEK 1-14   ADRESA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI 
 
   1        MYSLIVECKÁ CHATA, PANSKÁ HABROVÁ 93   
                
   2        DOMOV MLÁDEŽE 1, MASARYKOVA 623
              (VOŠ A SPŠ RYCHNOV NAD KNĚŽNOU)
               
   3        SPOLEČENSKÉ CENTRUM, PANSKÁ 1492 
 
4           ZÁKLADNÍ ŠKOLA A PRAKTICKÁ ŠKOLA,  
ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ ČESKÝCH BRATŘÍ 1388 
 
5           MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ ČR – AGENTURA  
PRO ZEMĚDĚLSTVÍ A VENKOV, JIRÁSKOVA 1320 
 
   6        SPOLEČENSKÉ CENTRUM, PANSKÁ 1492 
 
   7        ZÁKLADNÍ ŠKOLA RYCHNOV NAD KNĚŽNOU                               
              U STADIONU 1488    
 
   8        ZÁKLADNÍ ŠKOLA RYCHNOV NAD KNĚŽNOU                               
              U STADIONU 1488 
 
   9        ÚŘAD PRÁCE, ŠTEMBERKOVA 1433 
 
  10      ZÁKLADNÍ ŠKOLA RYCHNOV NAD KNĚŽNOU                               
              JAVORNICKÁ 1596 
 
  11      ZÁKLADNÍ ŠKOLA RYCHNOV NAD KNĚŽNOU                    
              JAVORNICKÁ 1596 
 
  12      SAUNA, DLOUHÁ VES 164 
               
  13      ŠKOLNÍ JÍDELNA, ROVEŇ 56 
 
  14      KLUBOVNA U HASIČSKÉ ZBROJNICE, LIPOVKA 19

VOLEBNÍ OKRSKY

Jak je uvedeno v úvodníku zpravodaje, městu 
Rychnov nad Kněžnou se podařilo získat do 
pronájmu prostor bývalého autobusového 
nádraží. Z územního plánu vyplývá, že jde o 
plochu určenou pro parkování vozidel a po-
dobné funkce. A z podepsané smlouvy plyne, 
že město není oprávněno provádět žádné sta-
vební zásahy. 
V testovacím režimu – od 1. 7. 2024 do 31. 12. 
2024 - bude plocha určena pro dlouhodobé 
parkování. Bude vyznačeno 53 parkovacích 
míst. Cílem je přesunout vozidla, která nyní 
celodenně parkují na náměstí a v jeho blízkosti, 
na jinou plochu mimo centrum města. Samo-

zřejmě je pro dojíždějící zaměstnance i firmy 
finančně výhodnější zaplatit si dlouhodobé 
parkování v dosahu centra, které vychází na 15 
Kč za pracovní den, než parkovat na náměstí za 
20 Kč za hodinu. Uvolněné místo v centru 
budou moci využít jak místní občané, tak ti, 
kteří míří do Rychnova například na nákupy. 
Žádosti o parkovací kartu určenou právě pro 
tuto novou parkovací plochu s platností od 1. 
7. 2024 do 31. 12. 2024 budou přijímány od 
10. 6. 2024. Cena za II. pololetí 2024 bude 
1800 Kč. Žádosti bude možné podávat osobně 
na hlavní pokladně v přízemí městského 
úřadu, č. dveří 012, nebo e-mailem zaslaným na 

parkovani@rychnov-city.cz. Formulář ke stažení 
naleznete na webových stránkách města v 
sekci život ve městě / doprava a pakování / 
parkovací systém města.  V případě velkého 
zájmu bude rozhodovat datum a čas doručení 
žádosti. Na žádosti podané před 10. 6. 2024 
nebudeme moci brát zřetel.  
Zprovoznění parkovací plochy bude před-
cházet dopravní opatření a označení přísluš-
nými dopravními značkami. Parkování bez 
platné karty bude od 1. 7. 2024 postihováno 
pokutou.  

Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., 
místostarostka 

Platební brána a portál občana města
V rámci zkvalitňování služeb město Rychnov 
nad Kněžnou  zprovoznilo v květnu 2024 
platební bránu, která slouží pro úhradu 
místních poplatků (za psa, komunální odpad, 
ubytovací kapacitu), pokut nebo nájmů. 
Všechny tyto platby lze uskutečnit platební 
kartou nebo rychlým platebním tlačítkem (QR 
kódem). V základní verzi platební brány stačí 
zadat osobní údaje, popř. variabilní symbol. 
Pokud je u místních poplatků plátcem jeden 
člen rodiny, nalezne platby pod svými osob-
ními údaji. Webovou stránku platební brány 
https://portal.rychnov-city.cz/zpo/platby 
naleznete přes odkaz přímo na hlavní stránce 
webu města (www.rychnov-city.cz). 
Kdo by ocenil e-mailovou připomínku k platbě 
místních poplatků, může se kdykoli přihlásit k 
této službě. Stačí vyplnit jednoduchou žádost 
a zaslat/zanést ji na městský úřad. Dotazník si 

lze vyzvednout v přízemí městského úřadu 
nebo stáhnout z webu města v oddíle 
nejčastěji hledáte/místní poplatky.  
Platební brána je součástí budovaného 
Portálu občana města Rychnov nad Kněžnou. 
Ten vyžaduje přihlášení přes některou z 
elektronických identit (NIA, bankovní identita 
apod). Platební brána pak přihlášeným zobrazí 
podrobnější informace. Zároveň zde budeme 
postupně v průběhu roku 2024 umisťovat 
elektronické formuláře pro řešení základních 
životních situací a umožníme tak komunikaci   
s úřadem na dálku. Naleznete zde postupně       
i odkazy na již fungující celostátní portály 
veřejné správy, dopravy nebo chystaný portál 
stavebníka. Odkaz na rychnovský portál 
občana naleznete na webu města v sekci 
nejčastěji hledáte/portál občana města 
Rychnov nad Kněžnou.                             K 

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ  
ODPAD A ZE PSŮ  

Dne 31. 5. 2024 skončila splatnost místních poplatků. 
Kdo dosud neuhradil výše uvedené poplatky,  

ať tak učiní co nejdříve!  



Topíte stále starým neekologickým kotlem na uhlí, jehož provoz bude od 1. září 2024 
zakázán? Vyměňte ho za kotel na biomasu nebo tepelné čerpadlo s pomocí kotlíkové 

dotace. Příjem žádostí probíhá do 31. 8. 2024 do 12 hodin! 

Využijte  
KOTLÍKOVÉ  
DOTACE! 
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Uctění památky 
Šestého května se v Rychnově uskutečnily dvě 
akce, které připomínaly konec 2. světové války             
i válečné utrpení. Nejdříve jsme položili věnec             
k památníku obětem válek na místním hřbitově,      
u pomníku v sadech Legií a na Rovni. Také jsme 
květinami uctili stopy operace Barium v našem 
městě ve Strojnické ulici. 
 
V místní synagoze proběhla připomínka dne 
hrdinství a vzpomínka na 6 mil. židovských obětí. 
Následně byly odhaleny dva kameny zmizelých na 
náměstí nedaleko radnice. Vztahují se k místním 
obyvatelům, kteří za 2. světové války odjeli z Rych-
nova transportem na smrt. Konkrétně kameny 
připomínají manželku a studentskou lásku Karla 
Poláčka Adélu Poláčkovou. Jejich manželství ale 
nebylo šťastné. Adéla se po rozvodu vrátila do 
Rychnova a dělala hospodyni Karlu Ledererovi, 

obchodníkovi s galanterním zbožím, jehož 
„stolpersteine“ byl také odhalen. Uložení do 
chodníku je symbolické. Pokud si nápis na kameni 
chcete přečíst, pokloníte se tím obětem.   
Obě vzpomínkové akce vhodně doplnil rych-
novský X-Tet, kterému patří poděkování.  

Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., místostarostka 

S radostí jsme prostřednictvím fondu přispěli k 
zútulnění gynekologické ambulance v nemocnici v 
Rychnově nad Kněžnou. Pacientkami jsou úpravy 
většinou velmi kladně hodnoceny - určitě je 
nepřehlédnou. Vážíme si práce všech zdravotníků, 
kteří poskytují občanům našeho okresu odbornou 
ambulantní, ale i lůžkovou péči.  
 

Mgr. Jana Drejslová, 
předsedkyně správní rady Z. N. F.

Zdravotnický nadační fond  
města Rychnov nad Kněžnou 

Web: kotliky.khk.cz  
Infolinka: 722 960 675 (po-pá 8-16 hodin) 
E-mail: kotlikovedotace@khk.cz 

DALŠÍ NÁDOBY NA POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE A TUKY 
Po městě je rozmístěno dalších 5 žlutých plastových 
nádob o objemu 240 litrů na jedlé oleje a tuky. 
 
Nová stanoviště: 
Na Trávníku vedle bytového domu 1232 
Havlíčkova za bytovým domem 1365 
SNP vedle bytového domu 1351  
Javornická mezi bytovými domy 1651-1652 
Javornická vedle bytového domu 1888  
Upotřebené oleje a tuky vhazujte do označených nádob pouze v 
uzavřených PET lahvích. Předejdete tak vylití oleje do nádob a jeho 
znehodnocení. Do nádob patří použité jedlé oleje a tuky z domácností, 
fritovací oleje, ztužené jedlé tuky.  
Do nádob se nesmí vhazovat technické oleje (převodové, motorové, 
hydraulické), maziva a jiné mazací kapaliny!!!  
NEVYLÉVEJTE POUŽITÝ OLEJ DO KANALIZACE!!! 
Děkujeme všem, co správně třídíte odpad.  

Ing. G. Marková, odbor výstavby a životního prostředí MěÚ RK

Krátký rozhovor s MUDr. Karlem 
Jakoubkem o jeho lékařské praxi.  
Redakce: Dobrý den pane doktore 
Jakoubku, končíte vaši lékařskou 
praxi? 
KJ: Rozhodně nekončím a tímto bych 
chtěl nepodložené zprávy dementovat. 
Jednám však s dr. Plašilovou (mladou 
lékařkou, rodačkou z Rychnova nad 
Kněžnou), která si právě dodělala 
atestaci z praktického lékařství, že 
zhruba v říjnu t.r. převezme ordinaci. Já 
s ní budu pokračovat 2-3 dny v týdnu 
pravidelně, zatím 2-3 roky a třeba i 
déle. Dál budu mít interní ambulanci, 
což bude i pomoc pro ostatní kolegy.  
R: V jaké fázi je vaše jednání? 
KJ: Paní doktorka začala jednat na 
Krajském úřadu v HK o dalším postu-
pu, společně budeme komunikovat se 
zdravotními pojišťovnami, spolu připra-
vujeme smlouvu o převzetí.  
R: Opravdu tedy nekončíte? 
KJ: Ne, náš rozhovor beru též jako 
informaci pro pacienty, kteří nemusí 
hledat jiného lékaře! Mladá lékařka je 
plná elánu, posune chod ordinace, 
zvýší se například možnost objednat se 
na vyšetření, rozšíří diagnostiku atd. Já 
ji v tom budu pomáhat a snad i pře-
dávat letité zkušenosti.   
R: Co byste chtěl vzkázat vašim 
pacientům? 
KJ: Práce mě pořád baví a pokud mi 
zdraví dovolí, budu pracovat dál na 
zkrácený úvazek! 

NEKONČÍM
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Slavnosti Magdaleny Dobromily Rettigové 

Závěr života Rettigových v Litomyšli

V minulých číslech Zpravodaje 
jsme sledovali životní pouť Mag-
daleny Dobromily Rettigové od 
dětství až do středního věku, kdy 
přichází se svým manželem do 
Rychnova nad Kněžnou. Zde pro-
žili deset let aktivního a literárně 
nejplodnějšího období života. Oba 
manželé hojně přispívali do časo-
pisů, zde paní Magdalena sepsala 
cyklus povídek a roku 1825 dokon-

Jak se žilo v Rychnově v dobách M. D. Rettigové
čila slavnou kuchařku. 
V roce 1834 se Rettigovi ještě jed-
nou stěhují do nového působiště, 
tentokrát do Litomyšle. V té době 
je s rodiči už jenom nejmladší 
Josef Liboslav, tehdy třináctiletý 
gymnazista. Litomyšl byla živým 
kulturním městem – vedla tudy 
císařská silnice z Vídně do Prahy, 
na piaristickém gymnáziu studo-
valo přes pět set žáků, byla zde 
industriální škola pro dívky a byla 
tady i knihtiskárna. Rettigovi se 
zapojili do České čtenářské společ-
nosti, spolupracovali se zdejšími 
ochotníky a paní Magdalena tu 
pokračovala ve svých kursech pro 
dívky. V Litomyšli se také potkala s 
mladou Boženou Němcovou, jejíž 
obdiv si okamžitě získala.  
 
V Litomyšli se završila životní 
dráha obou manželů Rettigových. 
26. července 1844 umírá Jan 

Sudiprav Rettig na selhání plic a 
paní Magdalena se kvůli zdlou-
havému řízení ocitá v hmotné 
nouzi. Teprve deset měsíců po 
manželově smrti jí byl přiznán 
vdovský důchod, který ji byl 
poprvé vyplacen až pět týdnů 
před jejím skonem. Zemřela rok po 
smrti svého chotě 5. srpna 1845 ve 
věku 60 let. 
 
ZÁVĚREM 
I když nás dělí od narození M. D. 
Rettigové téměř 230 let, těší se i 
dnes velkému zájmu její přínos v 
oblasti gastronomie. Ve své době 
dosáhla dcera Jindřiška mnohem 
větších úspěchů než její matka, 
také syn Josef absolvoval neuvě-
řitelnou odbornou profesní dráhu 
a vlastenecké aktivity vzdělaného 
Jana Sudiprava Rettiga možná v 
plném rozsahu budou teprve 
doceněny. Nikdo z členů rodiny se 
ale dnes netěší takovému zájmu   
a uznání jako paní Magdalena. 

PRANOSTIKY NA ČERVEN 
8. června Medard: Jaký na Medarda 
čas, takový čtyřicet dní zas. 
 
13. června Antonín: Svatý Antonín       
k ránu senosečům otevírá bránu. 
 
15. červen sv. Vít: Svatý Vít, dává 
trávě pít. 
 
Použitá literatura: 
Josef Johanides: Magdalena Do-
bromila Rettigová, 1995  
M. Zemanová: 
České pranostiky a přísloví  
Jana Galbičková: 
Kuchařka Orlických hor

RECEPT Z PODORLICKA  
Kočičí svatba  
Uvařte ve stejném poměru 
200g. jáhel a 200 g. čočky do 
měkka, sceďte a nechte 
okapat. Přidejte rozetřený 
česnek, sůl a sádlo.

Asi tak před půl rokem přišla do Informačního centra paní 
Pecháčková z Muzea hraček a Expozice M. D. Rettigové s informací, 
že tomu bude 200 let, co Rettigovi přijeli do Rychnova nad 
Kněžnou. Pomalu vznikal pracovní tým lidí, kteří pomáhali při zrodu 
všech aktivit týdne oslav M. D. Rettigové.  
V pondělí 20. 5. začaly do budovy radnice proudit žáci 
rychnovských škol, aby se podívali k Rettigovým do kuchyně. Díky 
naší služebné, která zrovinka kradla na trhu, se podívali i do 
rychnovské šatlavy a v kostele sv. Havla je zpěvem přivítala Jindřiška 
Rettigová.  Odpoledne byla zahájena výstava v Městské knihovně     
k poctě této ženy a promítnut dokument paní režisérky Pavly Petrá-
kové - Slancové s následnou besedou.  
V sobotu 25. 5. se náměstí zaplnilo stánky s dobrotami a začaly se 
sjíždět dámy s kočárky, což navodilo atmosféru roku 1824 a příjezd 

Rettigových koňským povozem tento 
pocit ještě více umocnil. Po vystoupení 
pěveckého sboru Cvrčci z MŠ Láň se 
Rettigovi pomyslně nastěhovali do 
radnice. Během dne se návštěvníci mohli 
setkat s Mistry kuchaři z Asociace 
kuchařů a cukrářů ČR. Black Buřiňos a 
Sbor z hor dokreslili atmosféru celého 
dne. Dešťové kapky nás sice neminuly, 
ale i tak se slavnosti vydařily.  
Poděkování patří především panu 
Rybkovi, panu Endemu a Staré Gardě 
Mistrů kuchařů z Asociace kuchařů a 
cukrářů ČR. Děkujeme také hercům Olze 

Řehákové, Karlu Uhlířovi a Josefu Wen-
kemu. Veliké díky patří i pěveckému 
sboru Cvrčci z MŠ Láň, Základní umě-
lecké škole v Rychnově nad Kněžnou, 
zpěvačkám Vandě Buřilové, Barboře 
Špilarové, Rebece Vlasákové, Anežce 
Bienové, Michaele Jarkovské, Kateřině 
Špilarové, pedagogům Janě Čoupkové, 
Kateřině Synkové, Michaele Kolář 
Grundové, a paní Jaroslavě Beranové. 
Děkujeme městu Rychnov nad Kněžnou 
a také všem, kteří nám neřekli ne, když 
jsme tuto akci plánovali.     L. Poniklová,  

foto: Z. Fabiánek 
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Čapí mláďata 
Máme za sebou další měsíc s našimi 
čápy. Paní Čapková letos snesla pět 
vajíček a postupně se vylíhlo pět čápat – 
první z nich 7. 5., dvojčata 8. 5., čtvrté 9. 5. 
odpoledne a poslední 12. 5. Rodiče se o 
potomstvo poctivě starali, při krmení se 
snažili menším čápatům přilepšovat. 
Nejdříve se krmí žížalami, později 
natrávenou potravou, pak malými hady, 
myšmi nebo žábami a rybami. 
I přes veškerou péči rodičů jsme 17. 5. 
ráno zjistili, že nejmenší čápě uhynulo. 
Příčinu nelze určit, mohlo se udusit 
potravou, mohli ho zalehnout 
sourozenci, nevíme. Někdy u čápů 
dochází i k eliminaci (zbavení se slabých 
mláďat), ale v našem případě tomu tak 
nebylo, naopak se pan Čapek snažil čápě 
probudit. I smutné okamžiky k přírodě 
patří. Rozhodli jsme se nakukovat čápům 
„do obýváku“, musíme přijmout to, jak 
žijí. 
A tak máme na hnízdě čtyři krásná 
čápata, stejně jako tomu bylo předloni. 
Všichni věříme, že v pořádku vyrostou      
a držíme jim palce. Květen a červen jsou 
měsíce krmení a růstu. Z malých 
nemotorných ptáčků se stanou 
„krůtičky“. Jejich krmení pak vypadá jako 
vhazování puku na led. Začnou 
postupně chodit, mávat křídly a přibližně 
dva měsíce od vylíhnutí z nich budou 
letci. 

Ale do té doby je čeká první velký den, kdy 
dostanou kroužky. Vloni proběhlo krouž-
kování 16. 6. Dospělí čápi radši odletí a 
mladí upadnou do stavu tzv. akineze – 
strnutí, kdy vypadají jako mrtvolky. Ale 
pana Ing. Schreibera, ornitologa, tím 
nezmatou a kroužky dostanou. Ke 
kroužkování patří také pojmenování 
mláďat. Vloni jsem navrhla jména podle 
názvů rychnovských piv. A jak se malí čápi 
budou jmenovat letos? Napiště mi na: 
dana.spejchalova@rychnov-city.cz nebo 
zavolejte. Třeba čápy pojmenujeme právě 
podle Vašeho návrhu. 

Dana Spejchalová,  
místostarostka a nadšená čápomilka

Krajské ocenění pro Jiřího Kaloče a Jiřího Pekaře
Akademický malíř Jiří Kaloč 
převzal medaili Královéhradec-
kého kraje II. stupně za 
celoživotní přínos umění. 
V letech 1967 – 2006 vytvořil 
organickou přírodní architek-
turu – Sochu domu – s realizací 
nástěnných maleb. V roce 2014 
Ministerstvo kultury soubor věcí 
“Sochy domu Jiřího Kaloče“ 
prohlásilo za kulturní památku. 
Svá díla vystavuje od roku 1976 
na samostatných i skupinových 
výstavách. V roce 1994 obdržel 
Cenu Masarykovy akademie 
umění, v roce 2000 Cenu Salvátora Dalího, v roce 2001 Cenu Evropské 
unie umění, v roce 2006 Cenu Franze Kafky a v italské Averse mu byl 
udělen titul Čestný akademik za malířskou tvorbu. Jeho dílo je součástí 
veřejných i soukromých sbírek v Čechách. 

Jiří Pekař převzal medaili Králo-
véhradeckého kraje II. stupně za 
celoživotní rozvoj sportu. 
Žil a žije sportem celý svůj život 
včetně toho profesního a jeho 
zásluhy o rozvoj sportovního 
prostředí v regionu jsou nezpo-
chybnitelné. Řadu let stojí v čele 
Všesportovního kolegia, o jehož 
vznik se sám významně zasloužil 
a které sdružuje 12 sportovních 
organizací a spolků v kraji. Kole-
gium prosazuje a hájí jejich 
zájmy a potřeby ve vztahu ke 
Královéhradeckému kraji. Díky 
Jiřímu Pekařovi je toto sdružení respektovaným partnerem pro jednání 
o sportovní problematice kraje. Jiří Pekař se podílel na vzniku několika 
sportovních publikací a stál u vzniku prestižní společenské akce, kde se 
vyhlašuje nejlepší sportovec regionu.

Oběma pánům gratulujeme k ocenění. 
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l Narodil jste se v Rychnově nad Kněžnou, 
jaké bylo vaše dětství, dospívání?  
Na dětství v Rychnově vzpomínám rád. Vždy 
jsme s rodinou jezdili na spoustu výletů po 
okolí, chodili na túry, příroda v okolí je 
nádherná. Začal jsem pak v Rychnově využívat 
vše, co město nabízelo, začal chodit do ZUŠky, 
do Dětského parlamentu, do Déčka, takže 
musím říct, že vyžití pro děti bylo v době mého 
mládí velké. Ale úplně upřímně, už cca od 15 let 
mi začal Rychnov být malý a dneska už ke 
svému životu potřebuji větší město. 
 
l Ovlivnilo vaše dětství, případně dospívání, 
lásku k vědě?  
Když jsem byl na střední škole v Rychnově nad 
Kněžnou, měl jsem velice široký okruh zájmů, 
od klasické hudby po mezinárodní vztahy a 
studium jazyků. Vlastně jsem se rozhodl pro 
studium jaderné chemie až v posledním 
ročníku střední školy, také díky tomu, že jsem se 
už v té době účastnil aktivit organizovaných 
právě Fakultou jadernou a fyzikálně 
inženýrskou při Českém vysokém učení 
technickém. Nálada tam a lidé s podobnými 
osudy mě přesvědčili. 
 
l Měl jste jako dítě sen, který se Vám 
opravdu splnil?  
Je to možná zvláštní, ale nějaký konkrétní sen 
jsem asi jako dítě neměl. Až později jsem začal 

snít o cestování ve velkém, a to se mi tedy určitě 
splnilo. I díky práci jsem se dostal na místa v 
Japonsku, v Číně, v Thajsku, v Mexiku, v Brazílii, 
ale i třeba na Hawai. Ale i mimo pracovní cesty 
mě cestování naplňuje nejvíce. Domluvím se 
anglicky, španělsky a francouzsky, takže vždy v 
rámci dovolené cestujeme na vlastní pěst bez 
cestovních kanceláří. To je ostatně nejlepší 
způsob, jak zemi poznat. Takže sen o cestování 
se mi splnil vlastně beze zbytku. 
 
l V současnosti jste ve Fyzikálním ústavu 
Akademie věd. Jakému vědnímu oboru se 
věnujete konkrétně?  
Doktorát jsem získal na Katedře jaderné chemie 
na Fakultě jaderné a fyzikálně inženýrské na 
Českém vysokém učení technickém v Praze, ale 
už od bakalářského studia jsem začal inklinovat 
k fyzice pevných látek. Takže v dnešní době 
jsem na pomezí fyziky a chemie a věnuji se 
studiu nových materiálů vhodných pro detekci 
radiace v různých aplikacích. Takže abych 
odpověděl, věnuji se materiálovému výzkumu 
v oblasti fyziky pevných látek. 
 
l V roce 2011 jste získal cenu a po ní jste 
odjel na stáž do Francie. O jakou cenu se 
jednalo a co Vám stáž dala?  
Byla to soutěž o Cenu Henriho Becquerela pro 
české studenty jaderných věd a její výhra mi 
umožnila poprvé odjet na tři měsíce do Francie. 

Vítězslav Jarý: Osobně považuji komunikaci 
vědy a její popularizaci za velice důležitou

Cenu tenkrát financovala firma Areva ve 
spojitosti s plánovaným tendrem na dostavění 
nových bloků jaderných elektráren v ČR. Přes 
vedoucího našeho oddělení prof. Martina Nikla 
jsem se dostal do skupiny na Univerzitě Claude 
Bernarda v Lyonu pod vedením prof. 
Christopha Dujardina, což je jeden z největších 
světových odborníků na fyziku scintilačních 
materiálů. Určitě to byla neskutečně zajímavá a 
přínosná zkušenost. Nejzajímavější jistě bylo 
přímé srovnání toho, jak věda funguje u nás a 
ve Francii. Naučil jsem se tam daleko větší 
samostatnosti, protože tam není běžné, že by 
vedoucí pracovníci tak pomáhali mladším 
kolegům a studentům. 
 
l S Janem Pejchalem jste napsali knihu 
Scintilační materiály. Můžete laicky a 
jednoduše přiblížit našim čtenářům, co jsou 
vlastně scintilační materiály?  
Scintilační materiály si můžeme představit jako 
konvertory energie vysokoenergetického 
ionizujícího záření (např. záření gamma, 
Rentgenovo záření) na viditelné nebo 
ultrafialové světlo. To totiž dokážeme daleko 
snáze počítačově zpracovávat. To se dneska 
používá v mnoha odvětvích lidské činnosti. 
Můžu zmínit lékařské aplikace (detektory CT, 
detektory pozitronové emisní tomografie), 
fyzikální experimenty s vysokými energiemi, 
nedestruktivní analýza, bezpečností skenování 
zavazadel na letištích. Byli jsme vlastně s 
kolegou Pejchalem první, kteří napsali ucelené 
pojednání o scintilačních materiálech v českém 
jazyce, z čehož máme velkou radost. 
 
l Kromě knihy jste autorem a spoluautorem 
mnoha článků ve vědeckých periodikách. 
Rád také popularizujete vědu. Jak?  
Osobně považuji komunikaci vědy a její 
popularizaci za velice důležitou. Pravidelně se 
účastním akcí typu Veletrh vědy, Noc vědců, 
Týden Akademie věd ČR pro veřejnost, ale také 
pravidelně působím jako lektor Otevřené vědy 
pro studenty středních škol. Je nepochybně 
důležité hledat nové mladé nadějné vědce v co 
nejmladším věku.  Ale občas přednáším i pro 
Univerzitu třetího věku na Fakultě jaderné a 
fyzikálně inženýrské při ČVUT. 
 
l Jak trávíte volný čas? 
 Nejvíce času určitě trávím cestováním, i po ČR, 
i po zahraničí. Jinak rád zajdu za dobrou 
kulturou, na dobré jídlo, ale i v rámci svých 
možností si zasportuji (např. tenis). 

Děkuji za rozhovor  
Naďa Kaločová
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Rychnovský rodák Vítězslav Jarý působí ve Fyzikálním ústavu Akademie věd ČR, 
v oddělení Optických materiálů. V roce 2011 získal cenu Becquerel za jaderný 
výzkum a v roce 2014 doktorský titul na Katedře jaderné chemie, Fakultě jaderné 
a fyzikálně inženýrské při Českém vysokém učení technickém v Praze. V květnu 
jste měli možnost navštívit jeho přednášku “Proč potřebujeme pracovat s 
radiací”, která se konala v Synagoze v rámci Vědeckých čtvrtků.
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Po loňském úspěšném italsko-německém koncert-
ním turné se Carmina znovu začala dostávat do 
formy. Přišla tedy myšlenka navázat na úspěšnou 
reprezentaci i v mezinárodních sborových soutěžích. 
V listopadu získala Carmina pozvání na  72nd Euro-
pean Music Festival, v belgickém Neerpeltu. 
Koncem dubna se po půlroční přípravě vydala 
třicítka dětí ve věkovém průměru 14 let z Rychnova 
nad Kněžnou do Holandska a Belgie. Kromě 
turistických zážitků v Amsterodamu, Goudě, 
Keukenhofu nebo v Bruselu si Carmina hlavně 
vyzkoušela účast na renomovaném soutěžním 
festivalu. Přes 90 sborů, což je více než 2300 mladých 
lidí z mnoha zemí Evropy, Afriky a Jižní Ameriky, k 
tomu stovky dobrovolníků z řad organizátorů i sami 
obyvatelé, přinášejí do městečka Neerpelt zcela 
jedinečnou a neopakova-
telnou atmosféru. V dětech i 
v dospělých zanechaly festi-
valové koncerty, workshopy 
pod vedením hlasových 
pedagogů a profesionálních 
hudebníků, všudypřítomná 
hudba i průvody městem, 
nesmazatelné zážitky.  
 
Už tohle všechno by stačilo 
na úspěšný a nezapomenu-
telný zájezd. Hlavním bo-
dem festivalu je ale soutěž, 
která se odehrává na něko-
lika pódiích v 10 soutěžních 
kategoriích. 

A právě zde si Carmina „poměřila“ své kvality s 
ostatními 21 dětskými sbory. Před zraky 
zkušených porotců předvedla svůj soutěžní 
program i náročnou povinnou skladbu. Na 
závěrečném ceremoniálu si potom vyslechla 
ohromující hodnocení: 1. místo + cena Cum 
laude.  
 
Porota ocenila nejen repertoár, ale především 
zvuk a hlasovou kulturu sboru. Byla to 
zasloužená zlatá tečka. Zlato, které znamená 
ocenění i závazek. My ale víme, že bez disciplíny a 
kamarádství by tohle všechno nefungovalo.  
Velké díky patří také Městu Rychnov nad 
Kněžnou i MK ČR. 
 

Za Rychnovský dětský sbor EŠ 

Carmina znovu zlatá 
Období covidu zasáhlo celý sborový svět. Nejen proto, že chybělo koncertování a cestování, 
ale hlavně proto, že zkoušet online se prostě dlouho nedá. Přesně v tomto období převzala 
Carminu mladá sbormistryně, bývalá carminka Lucie Martinů. A pustila se do renovace 
sboru s energií sobě vlastní.

zubní pohotovost

 Rozpis služeb ordinační 
hodiny:  

sobota, neděle, svátek    
08.00 - 12.00 hod. 

 
Aktuální informace  na webu 

Královéhradeckého kraje  
(lze použít uvedený QR kód)  

 
01.06.  FSmile, s.r.o.  
                (MDDr. Hanzík Kevin)  
                Tyršova 515, Opočno
                777 667 353 
02.06.  MUDr. Malátková Ludmila
                Jiráskova 1389, Rychnov  
                n. Kn., 494 515 696 
08.06.  Bahník Dent, s.r.o.  
                (MUDr. Miřejovská Dagmar)
                Třebízského 799, Kostelec  
                n. Orl., 737 791 333 
09.06.  MDDr. Motyčka Martin 
                Komenského 44, Rychnov  
                n. Kn., 775 224 093 
15.06.  MV-Med s.r.o.  
                (MDDr. Muthsam Vojtěch)
                Komenského 366,     
               Doudleby n. O., 724 277 797 
16.06.  Můj zubař, s.r.o. 
                Kvasinská 129, Solnice, 
                602 152 873 
22.06.  Poliklinika Týniště n. O. 
                (MDDr. Podolská Jana)
                Mírové nám. 88, Týniště  
                n. O., 494 371 783 
23.06.  MDDr. Andělová Jana  
               (MDDr. Seibertová Simona)
                Jana Pitry 448, Opočno, 
                799 545 112 
29.06.  MUDr. Skřičková Zdeňka
                Jiráskova 1389, Rychnov 
                 nad Kněžnou
                494 515 695 
30.06.  MDDr. Slouková Kamila 
                Jiráskova 1389, Rychnov  
                n. Kn., 494 515 694 

svatby

V měsíci dubnu uzavřeli sňatek 
q      Jan Bober  
      + Lucie Ulčová 
 
q      Radek Ficenec  
      + Petra Šebestová 
 
q      Jan Štěpán  
     + Jaroslava Hájková 



11www.rychnov-city.cz                                               Rychnovský zpravodaj 

zprávy

Nadšení, píle, motivovanost, odvaha a radost z umění přináší výsledky v uměleckých 
soutěžích. Naši žáci nás jimi odměňují a my jim za to děkujeme! 

ZUŠka SLAVÍ úspěchy  
v uměleckých soutěžích 
Od března se v ZUŠce 
intenzivně soutěžilo. Krásné 
výsledky na sebe nenechaly 
dlouho čekat. V půli března se 
konalo krajské kolo výtvarné 
přehlídky. Paní učitelka 
Michaela Strnadová Barnetová 
si odvezla stříbrné pásmo za 
výtvarný projekt Folklor z hor. 
Paní učitelka Markéta 
Drhlíková za výtvarnou řadu 
Samosběr brambor převzala stříbrné pásmo. Za 
výtvarnou akci Masopustní veselice zlaté pásmo a za 
výsledek přípravy na vyšší umělecké školy její žákyně 
Rosalie Fišerová získala zlaté pásmo s postupem do 
ústředního kola. 
Následovalo krajské kolo ve hře na klavír. 2. místo si 
přivezl Ondřej Zemánek a 3. místo Matyáš Fiala. 1. 
místo s postupem získal Teodor Blažej Pípal v sólové 
hře a zároveň i v klavírním duu Sarteo se Sárou 
Kolaříkovou. Oba postoupili i do kola ústředního, 
které proběhlo v dubnu v Praze. Teodor se umístil na 
krásném 3. místě. Duo Sarteo získalo 1. místo! 
Zároveň byli žáci i paní učitelka Taťána Zemenová 
odměněni zvláštním oceněním za interpretaci 

skladeb a vynikající přípravu 
žáků. 
Březen patřil i krajskému kolu 
soutěžní přehlídky literárně 
dramatického oboru. Za 
přednes získala Ema Vlková 
zlaté pásmo s postupem do 
ústředního kola do Brna a 
stříbrné pásmo si odvezl 
Jáchym Zahradník. Oba jsou 
žáky Ivany Tejklové. Mimo jiné 

Ema Vlková uspěla i na krajské recitační soutěži 
„Dětská scéna“ a postoupila do červnového 
celostátního kola ve Svitavách. 
Na začátku dubna proběhlo krajské kolo ve hře na 
smyčcové nástroje. Žáci paní učitelky Jany 
Formanové a Hany Sedlákové si přivezli krásná 
umístění. Adéla Řadová (viola) získala 1. místo. Hugo 
Mrázek (housle), Anežka Šalomounová (housle), 
Martina Hubálková (viola), Terezie Látalová 
(violoncello) a Johana Ludvíková (violoncello) získali 
2. místo. Barbora Dvořáková (housle), Ella 
Provazníková (housle), Sára Brádle (violoncello) a 
Alžběta Toncrová (violoncello) si odvezly 3. místo. 
Další krásná umístění přivezli z krajského kola v 

Jaroměři naši kytaristé pod vedením 
pana učitele Miroslava Madža. Vojtěch 
Hirš se umístil na 1. místě, Jan Myška a 
Jan Klabzuba na 2. místě a Václav 
Brandejs na 3. místě. 
Na konci dubna dětský pěvecký sbor 
Carmina v čele s paní sbormistryní Lucií 
Martinů přijel ze soutěže ve sborovém 
zpěvu z belgického Neerpeltu s 1. 
cenou „CUM LAUDE“. 
Jaro u nás nebylo jen o soutěžích. 
Konala se řada krásných koncertů, 
workshopů, divadelních vystoupení a 
proběhlo i pásmo výchovných koncer-
tů pro rychnovské školy. Velmi úspěš-
nou tečkou za výchovnými koncerty 
bylo představení tanečního oboru s 
názvem Český rok, jehož choreografii 
připravily pedagožky Lenka Neubau-
erová a Lenka Beránková.  
Všem zúčastněným gratulujeme k 
úspěchům a jejich pedagogům patří 
velké díky za výbornou práci!   
V koncertním maratonu ještě 
nekončíme! Tímto Vás srdečně zveme 
na červnové akce „DNY ZUŠ“, kterými 
uzavřeme pro nás úspěšný školní rok 
2023/2024.                             Vaše ZUŠka 

Martina Boučková: Šílená babička 
Humorný pohled na tři generace 
žen. Babička si z ničeho hlavu 
nedělá a děti s ní prožívají velká 
dobrodružství. 

Václav Větvička, Petr Havel: 
Nejkrásnější země nám leží pod 
nohama 
Rozhovor s biologem o svém 
životě a bohatě rozvětvených 
odborných zájmech. 

Jana Burešová: Bylinková víla – 
Průvodce světem léčivých 
rostlin pro děti 
Přijměte pozvání na voňavou 
procházku a naučte se poznávat 
bylinky i to, jak nám mohou 
pomáhat. 

Výborná káva ke knize, k časo-
pisu nebo jen tak v Městské 
knihovně Karla Poláčka, v letních 
dnech s kávou i ve venkovním 
posezení. 

Městská knihovna

Knižní novinky
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Přehled kulturních událostí na měsíc červen
Kultura s.r.o.

Pelclovo divadlo

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního přehledu posílejte na  
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz 
Prezentace akcí na této straně je zdarma.

n POLÁČKOVO LÉTO 2024 
23. 6. – 2. 7.   
www.polackovoleto.eu  
 
n LIJAVEC  
Cimrman, Smoljak, Svěrák   
Čt 20. 6. 2024, 19.00  
Divadelní představení DIVADLA JÁRY 
CIMRMANA 
Hrají: Zdeněk SVĚRÁK, Jan HRABĚTA / 
Marek ŠIMON, Petr BRUKNER / Miloň 
ČEPELKA, Miloň ČEPELKA/Genadij 
RUMLENA, Marek ŠIMON / Zdeněk 
ŠKRDLANT. Režie: Ladislav Smoljak 
Uvádí: Divadelní agentura ECHO, s.r.o. 
Místo konání:    Pelclovo divadlo
VYPRODÁNO 
 
n TANEČNÍ ODPOLEDNE 
Ne 23. 6. 2024, 14.00 
K tanci hraje taneční skupina STUDIO MIX 
Místo konání:    Pelclovo divadlo  
Vstupné: 100 Kč   
          
PŘIPRAVUJEME 
n PRÁZDNINOVÉ POHÁDKOVÉ 
PÁTKY 
12. 7. – 23. 8. 2024 
Nádvoří Pelclova divadla     
 
n RYCHNOVSKÝ JARMARK 2024 
30. – 31. 8. 2024  
Poláčkovo náměstí a zámecký park 
 
n LENKA FILIPOVÁ  
Po 30. 9. 2024, 19.00  
Koncert, vstupné: 490 Kč 
Místo konání:    Pelclovo divadlo
Předprodej online probíhá 
 
n ZDENĚK IZER vyndavací, zas 
tam dací 
Út 22. 10. 2024, 19.00 
Nový zábavný pořad s jedinečným a 
nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. 
Místo konání:    Pelclovo divadlo  
Vstupné: předprodej 330 Kč, na místě 350 Kč 
Předprodej probíhá 
 
n CAVEMAN  
Rob Becker 
Út 12. 11. 2024, 19.00  
One man show. Hrají: Jan Holík / Jakub Slach 
Vstupné: 450, 420, 390 Kč 
Místo konání:    Pelclovo divadlo  
Předprodej online probíhá  
 
Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova 
divadla –  I. patro, Panská 79, RK 
tel: 494 535 329, 604 565 372 
Po: 13.00 – 16.00 St: 8.00 – 17.00
Čt: 8.00 – 16.00.  
Program divadla na www.kulturark.cz

DÉČKO

n DEN DĚTÍ s kuchtíky 
1. 6. 2024, 14.00 – 17.00 
Místo konání: zámecký park

n VĚDECKÉ ČTVRTKY 
Čt 20. 6. 2024

RŮZNÉ

n MYSLIVECKÝ DEN 
So 15. 6. 2024, 10.00 – 17.00 
Bohatý doprovodný program, soutěže 
pro děti. Místo konání: Na střelnici v 
Rychnově nad Kněžnou, Na Láni 1833 
 
n VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
Fotoklubu Rychnov nad Kněžnou 
11. 6. – 1. 9. 2024 
12. 6. 2024, 18.00, vernisáž výstavy 
Místo konání: Kolowratský zámek, RK 
 
n DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Ne 16. 6. 2024, 10.00-17.00 
Místo konání: Assa Abloy, Rychnov n. Kn. 
 
n ZÁMECKÝ KONCERT X-TET 
Čt 20. 6. 2024, 18.00 
Kolowratský zámek, severní terasa, 
vstupné dobrovolné 
 
n PO STOPÁCH JIŘÍHO ŠLITRA 
Po 10. 6. 2024, 16.00 
Kolowratský zámek, Sala terrena 
Koncert a výstava dětí ZŠ Masarykova 
 
n DNY OTEVŘENÝCH ATELIÉRŮ 
Ne 16. 6. 2024, 10.00 - 18.00 
Vernisáž spolku Neoficiální umělecká scé-
na, 15.30 h, Místo konání: Spol. centrum RK 
 
n DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Pá 7. 6. 2024, 9.00 – 17.00 
Výstava k historii škol, komentované 
prohlídky budovy s ukázkou archivu 
ONLINE.  
Místo konání: Státní okresní archiv RK, 
bývalá hasičská zbrojnice 
 
n HOSPODSKÝ KVÍZ 
Čtvrtky, 19.00 
Místo konání: Restaurace Taverna 
 
n LITERÁRNÍ SALON 
Karel Kryl jako básník 
Čt 13. 6. 2024, 18.00 
Místo konání: Kolowratský zámek 
 
n LETNÍ KINO S PIKNIKEM 
Program na straně 27. 
Místo konání: terasa, Kolowratský zámek 
 
n PFERDÍ FESTIVAL 
So 15. 6. 2024, 
Místo konání: Areál ÚSP Kvasiny 
 
n JEDNOTA BRATRSKÁ NA 
RYCHNOVSKU, V ČECHÁCH  
A AŽ NA KONCI SVĚTA 
14. a 15. 6. 2024,16.00-20.00 
Výstava včetně artefaktů a večerní 
povídání o historii Jednoty bratrské 
Vstupné: dobrovolné 
Místo konání: V budově Centra 5KA,  
 
n SOLFEST 
Ne 16. 6. 2024, 9.00 
Místo konání: Solnice na „KOUPÁLKU“ 
za společenským domem 
 
n LETNÍ BOTANICKÁ VYCHÁZKA 
Pá 21. 6. 2024, 15.00 
Vycházka do okolí Týniště nad Orlicí 
 
n AIRSHOW ŽAMBERK 
So 22. 6. 2024, 13.00 
Letiště Žamberk – letecká show 
 
n XVIII. MEZINÁRODNÍ 
KRAJKÁŘSKÉ SLAVNOSTI 
27. – 29. 6. 2024 
Výstavy budou pořádány v Městském 
klubu Sokolovna, v Krajkářské škole ve 
Vamberku, v Městské knihovně, na 
radnici, v kostele sv. Prokopa, atd. 

HOTEL STUDÁKA

SYNAGOGA 

n PIVNÍ CYKLO – TOUR 
NEJDELŠÍ PIVNÍ CYKLOSTEZKA V ČR 
Do 30. 6. 2024 
Seznámení se s historií tří pivovarů.  
www.podorlickapivnicyklostezka.cz 
 
n HUDBA RŮZNÝCH ŽÁNRŮ 
Pá 7. 6. 2024, 20.30 
Vinárna letoviska Studánka,  
zahraje kapela Antree. 
 
n JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA 
So 15. 6. 2024, 19.30 
Slavnou hru Oscara Wilda sehraje 
Divadelní spolek F.A. Šubert z Dobrušky. 
Místo konání: Amfiteátr hotelu Studánka 
Prodej lístků na recepci hotelu, v Íčku na 
náměstí a v Centru ORION, Dlouhá Ves 116. 
 
n Anděl mezi zdravotníky 
16. - 17. 6. 2024 
Více informací na www.hotelstudanka.cz 
 
n RŮŽOVÉ SVATBY 
16. 6. 2024, 18.00 
Divadelní představení. Prodej vstupenek 
pouze v hotelové recepci!

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

n VRAŽ DO TOHO OSM VAJEC…. 
20. 5. – 17. 6.  2024 
Magdalena Dobromila Rettigová 
Výstava 
 
n STARÉ POVĚSTI ČESKÉ ANEB 
JAK TO BYLO VE SKUTEČNOSTI 
Po 3. 6. 2024, 18.00 
Dramatické čtení. Skupina HuDraLi                                                                                                              
Vstupné: 80 Kč 
 
n LETNÍ POP STAR 
Po 10. 6. 2024, 17.00 
Koncert žáků rychnovské ZUŠ 
Vstupné zdarma 
 
n NÁSTRAHY DNEŠNÍ DOBY VE 
SVĚTĚ TELEKOMUNIKACÍ 
Út 11. 6. 2024, 10.00 
Jak nenaletět podvodníkům, nevyžá-
daná volání, podvodné telefonáty 
Český komunikační úřad 
Vstupné zdarma 
 
n MALOVANÉ MANDALY 
S DRAHÝMI KAMENY 
St 19. 6. 2024, 18.00 
Vernisáž výstavy - Jana Čančarová 
Výstava potrvá do 9. 9. 2024 
 
n KURZ MALOVÁNÍ MANDAL  
S DRAHÝMI KAMENY 
Čt 20. 6. 2024, 16.00 – 20.00 
Jana Čančarová 
Rezervace: cancarkaj@seznam.cz; tel: 773 
660 117, www.janacancarova.cz 
 
n NÁCVIK NA VEČÍREK 
Pá 28. 6. 2024, 17.00 
Milena Štráfeldová 
Představení Poláčkova léta 
Vstupné: viz. Poláčkovo léto

ZUŠ 

MAS SPLAV

n ČUNDR PRO POKROČILEJŠÍ 
1.– 2. 6. 2024 
Jan Tonda Pulpán 
Dvoudenní pobyt „pod širákem“  
n LETEM SVĚTEM S FILIPEM 
So 15. 6. 2024, 9.00 - 18.30 
Charitativní akce s běžeckým závodem a 
cestovatelskými přednáškami 
Místo konání: Komunitní centrum Záměl  
Sledujte www a Fcb stránky, kde nalez-
nete případné změny konání a aktua-
lizaci všech akcí. www.sdruzenisplav.cz 

SPOLEČ. CENTRUM

n TANEČNÍ ODPOLEDNE 
Ne 9. 6. 2024, 14.00 
K tanci hraje taneční skupina COMBI 
Místo konání:   Společenské centrum  
Vstupné: 100 Kč

ORLICKÁ GALERIE

n SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ LETNÍ 
SEZÓNY 
Pá 21. 6. 2024, 17.00 
Vernisáž nových výstav 
 
n DĚJINY UDATNÉHO ČESKÉHO 
NÁRODA 
do 31. 10. 2024 
Na sedmdesáti metrech obřích panelů 
jsou ilustrované dějiny českého národa, 
jak vytvořila výtvarnice Lucie Seifertová. 
 
n PŘÍBĚHY Z ORLICKÝCH HOR  
V KOMIKSECH 
do 31. 10. 2024 
Výstava komiksových příběhů ze 
stejnojmenné knihy, které čtenáře 
seznámí s nejvýznamnějšími osobnostmi 
orlickohorské historie. 
 
n PUŇTA A ŤUNŤA 
do 31. 10. 2024 
Ilustrace z knihy Kláry Pavlovcové vás 
nechají nahlédnout nejen do života dvou 
indických běžců, kteří chtěli přepsat 
historii vodní drůbeže, ale také představí 
kouzlo frotáže. 
 
n RUKOVĚŤ MALÉHO FROTÁŽISTY 
do 31. 10. 2024 
Nechte se inspirovat frotáží Anny Kocma-
nové, která vytvořila k této výtvarné tech-
nice kopírování poetického průvodce. 

HOTEL HAVEL

n TRADIČNÍ SPECIALITY K PIVU 
Pátky a soboty, 15.00 
Místo konání: hotelová pivnice 
 
n SNÍDANĚ V TRÁVĚ 
Piknikový koš s občerstvením dle přání 
Rezervace na tel.: 773 759 150 

n DNY ZUŠ 2024 
Program akcí na straně 11. 

MC JÁJA

n VÝLET ZA ZVÍŘÁTKY 
Čt 20. 6. 2024, 9.00 – 11.45 
Odjezd z vlakového nádraží 
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Určitě ve svém okolí třeba i vy víte o 
někom, kdo by se nám hodil. Hrajeme 
především komedie a pohádky. Rádi si u 
toho i zazpíváme, takže v plánu máme ny-
ní i operetku. Aktuálně (to docela hoří) 
hledáme někoho do již odpremiérované 
pohádky na roli čerta a zlé princezny, kte-
rá v  ní i zpívá. Každý dobrý tip rádi odmě-
níme. Pomozte nám tím, že pošlete sms 
na telefon 777 312 950 s informací o kon-
taktu na třeba budoucí divadelní hvězdu 
nejen našeho ochotnického spolku. 

Místní Rychnovský ochotnický divadelní spolek 
TYL by rád přivítal do svých řad nové členy 

Den 
otevřených 
ateliérů 

Takové  
to bylo 
Každou druhou neděli ve Spo-
lečenském centru nebo v Pel-
clově divadle můžete prožít 
příjemné nedělní taneční odpo-
ledne. A že se dospělí umí bavit, 
dokazuje naše fotografie. Máme 
úspěšně za sebou taneční odpo-
ledne maškarní, velikonoční a 
slet čarodějnic. Máte-li rádi 
tanec, dobrou zábavu a skvělou 
muziku, přijďte mezi nás.             K

Příležitost setkat se s umělci 
Neoficiální umělecké scény z. s. 
najdete 16. 6. 2024 ve Společen-
ském centru v Rychnově v rámci 
Dnů otevřených atelirérů (DOA) od 
10 do 18 hodin. Přichystány budou 
výtvarné workshopy pro děti. 
Vyzkoušet si můžete otisky linory-
tových obrázků na trička pod 
vedením Teresy Lantové, absol-
ventky Uměleckoprůmyslové školy 
v Ústí nad Orlicí, základy práce 
malby sprejem vás provede Petr 
Lenfeld alias LefArt, za příznivého 
počasí vám předvede ukázku 
řemesla student oboru umělecké-
ho kovářství Matěj Blahuš. V 16 
hodin bude jakožto hřeb celého 
dne zasvěceného kreativitě na 
pořadu vernisáž obrazů členů 
Neoficiální umělecké scény, kterou 
zahájí několika písněmi a poezií 
Věra Králová s doprovodem kláve-
sisty Svatopluka Pražáka a o další 
hudební produkci se postará kyta-
rista a bard z Hradce Králové Lukáš 
„Fly Eyes“ Veverka. Celá akce se 
koná pod záštitou Královéhradec-
kého kraje.         Předsedkyně NEO  

 Věra Králová 



Příměstské pro děti od 4 do 12 let 
Rychnov nad Kněžnou
11.  – 16. srpna  ●  26.  – 30. srpna 2024

Pobytové pro děti do 16 let
Pec pod Sněžkou
18. – 25. srpna 2024

Pro mladší děti 

je u nás Maggie 

a WOW!English
OKO – vzdělávací a rozvojové centrum, z.s.
Rychnov nad Kněžnou, Staré náměstí 46 
Jitka Bartošová • tel. 777 900 818

NAROZENINOVÁ PÁRTY
Kdy: 7. června
Kde: OKO centrum
15:00 anglické hry pro děti
17:00 vernisáž výstavy, video show, párty

Milí přátelé, studenti, rodiče, děti, Rychnováci,
srdečně Vás zvu na oslavy 20 let našeho centra, které vyvrcholí v pátek 7. června. Připravili jsme letní 
anglické hry pro děti se soutěží o maňáska straku Maggie (ano, tu ze seriálu Steve a Maggie), výstavu 
na téma 20 let s námi, video show a na večer párty s překvapením. Chybět nebude ani welcome drink 
a drobné občerstvení. 

Je jedno, zda přijdete zavzpomínat na společně strávený čas nebo nakouknout pod 
pokličku, co se v našem centru všechno děje, a že je toho docela dost! Ano, anglické kurzy 
pro děti s Maggie podle Steva a Wow!English jsou naší srdeční záležitostí, ale specializujeme 
se také na vzdělávání pro mládež i dospělé. Pořádáme tábory, mezinárodní kempy, tréninky 
a jazykové kurzy. Jsme tu pro Vás. Přijďte, budete vítáni. 

Těšíme se, že si oslavu společně užijeme!
Jitka Bartošová, ředitelka 

SLAVÍME 
20 LET!
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V Nemocnici Rychnov nad Kněžnou se historicky poprvé konaly praktické 
maturitní zkoušky praktických sester.  

Maturity v rychnovské nemocnici se staly realitou

Skupina žáků náchodské zdrávky, kteří bydlí na 
Rychnovsku, se na tuto velkou zkoušku 
praktických dovedností připravovala v rych-
novské nemocnici již od druhého pololetí dru-
hého ročníku, a to  pod vedením náměstkyně 
pro ošetřovatelskou péči a zároveň učitelky 
odborných praxí Mgr. Petry Zimové. Ta své 
svěřence dovedla k úspěšnému složení 
praktické maturity na interním oddělení. 
Zdravotnická škola Náchod plánuje rozšíření 
počtu skupin žáků pro praktickou výuku v rych-
novské nemocnici. Pro základní školy v regionu 
pořádá zážitkové kurzy první pomoci a pro-
jektové dny, které žáky seznamují s obory 

Praktická sestra, Ošetřovatel a Sociální činnost. 
Nutno dodat, že společná vize ředitele Nemoc-
nice Rychnov nad Kněžnou Ing. Luboše Mottla 
a ředitele Střední zdravotnické školy Náchod – 
EA Mgr. Davida Hanuše MBA, která cílila na 
propojení teoretické výuky ve škole a praktické 
výuky v rychnovské nemocnici, se stala 
realitou. Oba ředitelé ve vzájemné shodě 
budou praktickou výuku na odděleních v 
nemocnici v Rychnově nad Kněžnou dále 
podporovat. 
Maturantům přejeme hodně štěstí u ústních 
zkoušek a mnoho úspěchů v dalším profesním 
životě. 

Tým našeho Domácího hospice Setkání
Soudržný tým a týmová spolupráce 
jsou klíčové pro fungování našeho 
Domácího hospice Setkání. 
Spolupracujeme jako tým odborníků. 
Příjem pacientů koordinují sociální 
pracovnice  a zdravotní sestry po 
konzultaci s lékařem, který je dostupný telefonicky a 
navštíví pacienta v co nejkratším možném termínu. 
Zdravotní sestry navštěvují rodiny pravidelně a jsou 
jim oporou přímo v domácím prostředí. Rodina má k 
dispozici telefonní číslo, na které je možno se dovolat 
kdykoliv ve dne i v noci a konzultovat zdravotní stav.     
V případně potřeby je možné zajistit i osobní návštěvu. 

Zdravotní péče je poskytovaná pod 
pečlivým dohledem lékařů, kteří 
provádějí pravidelné kontroly pacientů. 
Sociální pracovnice dále pomáhají zajistit 
rodině příspěvek na péči či jiné formy 
pomoci. V případě zájmu je možné 

domluvit setkání s psychoterapeutkou či s duchovním. 
Půjčení kompenzačních pomůcek je samozřejmostí. 
 
Chcete-li se dozvědět více, můžete se na nás obrátit ve 
všední dny (9.00 – 15.30) na telefonní číslo 733 694 160 
nebo na email hospic.setkani@seznam.cz. 

Domácí hospic Setkání 

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE 
ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ   

V RYCHNOVĚ N. KN.   
Bohoslužby se konají každou 2.     
a 4. neděli v měsíci v 8.30 hodin    
v Husově sboru (naproti poště) 

 
Bohoslužby v červnu: 

9. 6. 2024 v 8.30 h Bohoslužba 
23. 6. 2024 v 8.30 h Bohoslužba 
7. 6. 2024 18 - 22 h Noc kostelů

poděkování

Chtěla bych poděkovat panu 
MUDr. Kupkovi z chirurgické po-
hotovosti za velkou ochotu a 
profesionální přístup a panu 
MUDr. Juzovi, praktickému léka-
ři v Solnici.  

Blanka Solilová, Solnice

Slet čarodějnic, dětské divadlo i příprava na tábory
Dětské divadlo oživilo  
Rychnov nad Kněžnou 
V rámci divadelního festivalu se v 
Rychnově nad Kněžnou uskutečnil 
další ročník dětského divadla, který 
přinesl radost a kreativitu mladých 
herců a hereček na divadelních 
prknech. Bylo možné shlédnout 
pět pohádek od pěti dětských 
divadelních skupin, které přijely z 
Rychnova, Žamberka a Hořic. 
Chceme poděkovat rodičům za 
jejich neustálou podporu a 

DÉČKO povzbuzení, které umožňuje 
těmto mladým umělcům růst a 
rozvíjet se. Také bychom chtěli 
vyjádřit naše upřímné poděkování 
Městu Rychnov nad Kněžnou a 
Královéhradeckému kraji za jejich 
podporu. 
 
Fotosoutěž s tématy  
ZIMA a MAZLÍČEK 
Soutěž, která byla vypsána s 
dvěma kategoriemi - ZIMA a 
MAZLÍČEK, přilákala téměř 100 
účastníků z celého kraje. První 
kategorie, ZIMA, představovala 
krásu našeho kraje v 
nejchladnějších měsících. Druhá 
kategorie, MAZLÍČEK, byla oslavou 
našich čtyřnohých přátel.  
 
Slet čarodějnic v zámeckém parku 
V srdci zámeckého parku se 30. 4. 
2024 uskutečnil nevšední svátek 

pro nejmenší - Slet čarodějnic. Tato 
kouzelná akce přilákala více než 
600 návštěvníků, kteří se přišli 
podívat na dobrovolníky, jichž bylo 
přes 60, oděných do pestrých 
kostýmů čarodějů a čarodějnic. 
Největším lákadlem však bylo  
bezpochyby zapálení ohně.  

Peckahry – příprava  
na letní tábory 
V neděli 12. května se vedoucí let-
ních dětských táborů sešli na 
speciálním školení, aby si rozšířili 
své dovednosti a znalosti. Odpo-
ledne bylo o to výjimečnější, že SVČ 
Lužánky Brno poskytlo svou zkuše-
nou lektorku, Mgr. Petru Rychec-
kou, která vedla celý program. Mgr. 
Rychecká je dobře známá svým 
dynamickým přístupem a inovativ-
ními metodami. Po praktické části 
přišla na řadu i teorie. Lektorka 
představila základy zážitkové 
pedagogiky, která je považována 
za jednu z nejefektivnějších metod 
výchovy a vzdělávání. Školení bylo 
jasným důkazem, že příprava na 
dětské tábory je komplexní proces, 
který vyžaduje nejen kreativitu a 
energii, ale také odborné znalosti a 
empatii.        D
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Léto je tady a s ním i dlouho očekávané 
prázdniny! Pro děti je to čas plný radosti, 
dobrodružství a nových zážitků. Pro 
některé rodiče starost, jak zajistit své děti, 
když jsou v práci.  
V dětské skupině Kamínek fungujeme 
celé prázdniny a chceme dětem nabí-
dnout co nejvíce možností. Vydáváme se 
na krátké výlety do okolí, do přírody a 
chodíme do rychnovského bazénu. 
Našim cílem je, aby děti měly možnost 
zažít nové věci, rozvíjet své dovednosti a 
užít si chvíle se svými kamarády.  
Tentokrát nás celými prázdninami bude 
provázet Králíček Felix.  

DS KAMÍNEK

Hurá prázdniny! Léto  
s dětskou skupinou Kamínek 

S úsměvem a očima plnýma 
nadšení jsme se vypravili na 
výlet do Prahy, kde jsme 
objevovali tajemství Pražské-
ho hradu.  
Procházka začala u Svatovít-
ské katedrály, kde nás okou-
zlila gotická architektura a 
vitráže. Pro mnohé z žáků to 
byl první kontakt s takovým-
to monumentálním dílem 
středověké architektury.  
Následovala prohlídka Vladi-
slavského sálu s vyprávěním 
příběhů z dob minulých.  Na 
vlastní oči jsme spatřili okna, 
ze kterých došlo k defenestraci.  Bazilika sv. Jiří nás uchvátila svou klidnou 
atmosférou, Zlatá ulička nás vtáhla do pohádkové minulosti. Pokračovali jsme i 
na věž Daliborku a na vlastní oči viděli středověké mučící nástroje. A také už víme, 
že nejsou housle jako housle.  
A jaký by to byl výlet do Prahy, kdybychom se neprošli po Karlově mostu, nepo-
dívali se na Národní divadlo a nepozdravili miminka na Kampě?  
Domů jsme se vrátili unavení, ale plní nových zážitků. Praha je nádherná. 

                                        Žáci a zaměstnanci ZŠ a PrŠ Kolowratská

ZŠ A PRŠ KOLOWRATSKÁ

Tajuplný Pražský hrad 

Těšíme se na nadcházející dobro-
družství a věříme, že si i letošní prá-
zdniny  děti v Kamínku užijí  naplno. 

                      MK

Muzikanti a zpěváci ZŠ RK Masarykova 

Vás zvou na KONCERT i VÝSTAVU 

„Po stopách Jiřího Šlitra“ 
Pondělí 10. 6. 2024 v 16:00 h 

RychnoRychnovský zámekvský zámek  
/Sala terrena 
malovaná/ 

Těšíme se na vás! 

 

I tento rok areál Ústavu sociální péče Kvasiny rozezní skvělá hudba, 
smích dětí a štěbetání u stánků našeho řemeslného jarmarku.  V 
sobotu 15.6. se můžete těšit na Báru Polákovou, bejbypankovou 
kapelu Kašpárek v rohlíku a energickou nálož Circus Problem.  
Během celého festivalu se budete moct zastavit v některém stánku 
s řemeslnou tvorbou a lokálními produkty. A ani děti nepřijdou 
zkrátka, protože je čeká bublinová a kouzelnická show, slackline a 
spousta skvělého jídla!  
Výtěžek z akce bude věnován na přestavbu Pekárny Na Plechu, 
která zaměstnává pekaře s mentálním postižením a duševním 
onemocněním. Přijďte na festival, který pomáhá žít lidem s 
postižením bez omezení!    

Benefiční PFERDÍ PFESTIVAL 2024
s Bárou Polákovou i Kašpárkem v rohlíku 

Lístky lze koupit online: 
https://www.ticketportal.cz/eve
nt/PFerdi-PFestival-2024 anebo 
osobně v Kavárnách Láry Fáry v 
Náchodě anebo Rychnově nad 
Kněžnou.  
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Pohádková noc je v naší škole oblíbenou aktivitou. Podobně 
jako se při halloweenské noci na podzim žáci vydávají po 
setmění za plněním strašidelných úkolů, které jsou pro ně 
připraveny ve škole, tak se v dubnu během pohádkového 
večerního programu baví činnostmi, které souvisejí s 
pohádkami a knížkami vůbec. V jeho závěru si také zatancují při 
písničkách ze známých pohádek, posilní se sladkými, slanými i 
ovocnými dobrůtkami od maminek a nakonec se s knížkou v 
ruce uloží ve svých třídách do spacáků. Další den probíhá 
projektová výuka zaměřená na čtecí aktivity a práci s textem. A 
protože se konec školního roku nezadržitelně blíží, přeji všem již 
nyní, za všechny malé i velké z naší školy, pohodové prázdniny 
a krásné léto, strávené mimo jiné třeba právě s knížkou v ruce. 

        JK 

ZŠ ROVEŇ

Pohádková noc 

Poznávací stezka pro děti,  skákací hrad a kolotoč, malování na obličej, soutěže pro 
malé i velké, ukázky sokolníků, kynologie, lukostřelby, informace o brokové střelbě, 

prodejní stánky, ochutnávky regionálních potravin, kapela Streyci a mnoho dalšího...

Druhá květnová neděle patří tradičně maminkám. Všechny děti 
ze Čtyřlístku chtěly potěšit svoji maminku. Ve všech třídách se 
zpívalo, tancovalo, učily se básničky, peklo se a vyráběly se 
dárečky pro maminky. Zkrátka se všichni chystali na besídku. 
Žluťásci, tedy naši nejmladší si připravili kuřátkovou besídku a 
pro maminku zvládli přichystat i sladké překvapení. Červeňásci 
zase nacvičili pohádkový trpasličí program. V modré třídě se 
besídka nesla ve šmoulím duchu a v zelené třídě si děti pro 
maminky nachystaly překvapení v podobě masáží a vystoupily 
se svými tanečky, písničkami a básničkami. 
Ve třetím květnovém týdnu získala naše školní zahrada čtyři 
nová, a hlavně bezpečná pískoviště. Velký dík patří 
zřizovateli, tedy městu Rychnov n. Kn. a za realizaci firmě 
RAJAN EKO s.r.o.  
Všem přejeme pohodové jarní dny.       Kolektiv MŠ Čtyřlístek

MŠ ČTYŘLÍSTEK

Květen ve Čtyřlístku 

Konec dubna ve školce znamenal 
tradiční oslavu čarodějnic. Společně 
jsme se ponořili do čarodějnického 
světa, kde naše malé kouzelníky čekaly 
speciální úkoly, opékání špekáčků a 
pálení čarodějnice. 
V květnu se všechny třídy vydaly na výlet 
plný dobrodružství. Starší děti jely 
autobusem do Zoo ve Dvoře Králové 
nad Labem, kde objevovaly tajemství 
přírody a poznávaly zajímavé živočichy. 
Zatímco třída nejmenších dětí se vypra-
vila na výlet mašinkou do nádherného 
zámeckého parku v Častolovicích, kde 
navštívily minizoo. 

Na zahradu mateřské školy dorazily 
nové herní prvky, které se okamžitě staly 
oblíbenými aktivitami mezi dětmi. Jejich 
radost a nadšení bylo nakažlivé a 
zahradu oživilo novým životem. 
A začátkem června se chystáme na další 
důležité události. Tou první je oslava 
Dne dětí – odpoledne plné zábavy a 
radování pro děti a jejich rodiče. A tou 
druhou je pasování předškolních dětí na 
velké školáky. Děti se na slavnostní akci 
těší s napětím a očekáváním, neboť je na 
konci čeká tradiční přespávání ve školce, 
které je pro ně vždy  zážitkem. 

Za kolektiv MŠ Zuzana Pavlíčková 

MŠ LÁŇ

Čarodějnice v naší školce

Již několik let za sebou mohou děti na 
svůj svátek dovádět na skákacím, 
nafukovacím hradu, který nám 
pravidelně zapůjčuje pan Milský. 
Pan Botlík nám ochotně sehnal 
materiál na obnovu oblíbených 
autíček, a tak si děti mohou 
zasednout na „klády“ s volantem a 
vyzkoušet své řidičské umění. 
Pan Dařílek ze Zdobnice nás 
pravidelně zásoboval dřevěnými 
odřezky různých tvarů, se kterými si děti 
rády hrají v tzv. kostkovišti. 
Letos na jaře nás čekalo překvapení v 
podobě velké dřevěné kuličkové dráhy, 
která nám vyrostla na naší zahradě. 
Obdobné stavby jsou módním hitem v 
dětských centrech i v rakouských 

Alpách. Pan Dařílek se rozhodl vymyslet 
obdobnou atrakci, a my jsme měli štěstí, 
že ji daroval dětem naší MŠ. Dráha se 
setkala s velkým ohlasem a nadšením u 
dětí, ale i s uznáním ze strany rodičů. 
Velké poděkování patří všem takovým 
ochotným a obětavým lidem. 

IH MŠ Sluníčko 

MŠ SLUNÍČKO

Děkujeme ochotným tatínkům



školy

ZŠ MASARYKOVA

Májové školní aktivity

Míříme do finále
ZŠ JAVORNICKÁ

5. A na výpravě do Orlických hor.

Měsíc květen byl nabitý aktivitami, akcemi, exkurzemi, soutěžemi 
a započaly i školní výlety. Všechny reportáže obrazové i slovní 
naleznete na www.zsrychnov.cz nebo na Facebooku a 
Instagramu.  
 
Nejdůležitější informace pro červen 2024: 
4. 6. od 15:00 h informativní schůzka rodičů budoucích 1. tříd 
10. 6. od 16:00 h na zámku RK koncert Po stopách Jiřího Šlitra 
25. 6. v 8:00 h vydávání vysvědčení, ukončení školního roku 
25. 6. 2024 v 9:00 h slavnostní vyřazování žáků 9. ročníku v 
Pelclově divadle  
 
Konec školního roku na dohled! Před námi plno práce, tak ať to 
všechno společně v pohodě zvládneme!                       Vedení školy Dopravní soutěž  - vítězství mladších 

žáků v okresním kole.

9. A na návštěvě u Rettigových.Plavci - vítězství v plavecké lize. Škola v běhu - tým pedagogů připravil skvělé nedělní dopoledne.

Hlavními událostmi posledních dní byly bezesporu přijímací zkoušky na střední 
školy, které dopadly pro naše deváťáky velmi dobře, a zápisy do 1. tříd. Paralelně 
probíhala řada dalších sportovních i nesportovních aktivit.
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TO NEJLEPŠÍ NA ZÁVĚR… 
21. květen 2024 se zapíše do sportovní historie naší školy zlatým 
písmem. Po vítězství v  okresních kolech Mc Donald´s Cupu 
cestovali naši fotbalisté na krajské finále do Trutnova. Po výborných 
výkonech i nervy drásajících utkáních dosáhli až na stupínek 
nejvyšší. A to nejen v jedné, ale hned ve dvou kategoriích! Krajskými 
vítězi se mezi nejmladšími fotbalisty stali kluci a děvče z 1. až 3. tříd 
a zároveň kluci ze 4. a 5. tříd. Zkraje června budou naše týmy 
reprezentovat Královehradecký kraj na celorepublikovém finále, 
které se letos bude konat na novém stadionu v Hradci Králové – 
Malšovicích. Fantastické! Děkujeme a oběma týmům přejeme, aby 
si červnový vrchol své sportovní kariéry ve společnosti těch úplně 
nejlepších z celé země co nejvíce užili!                         Zdeněk Paleček

PODĚKOVÁNÍ  
Vážení rodiče, v průběhu dubna a května proběhl zápis dětí do 
prvních tříd. Vážíme si Vašeho zájmu o studium na naší škole a 
mrzí nás, že jsme opět některé děti nemohli z kapacitních 
důvodů přijmout. Těšíme se, až naši prvňáčci zasednou v září do 
školních lavic.                             Miroslav Hofmann

Jaro a sportovní kurzy. Čtvrťáci absolvovali 
turistický kurz v Orlických horách, na šesťáky čekají 
pro změnu kola a osmáci pojedou na vodu.

Školní družina a ranní Snídaňový klub. O co 
jde? Žáci si sami za pomoci vychovatelek 
připravují snídani. Vítězily palačinky.

V uplynulých dvou měsících naši žáci 
reprezentovali školu v mnoha sportovních 
disciplínách. Ne vždy z toho byly medaile, 
ale kdo bojuje, vavřínů se dočká. Děkujeme 
všem našim sportovcům za skvělou 
reprezentaci školy i města. Vyzdvihnout 
bychom chtěli stříbrné medaile, které v 
dramatickém utkání vybojovaly naše 
volejbalistky v kraji, a zlato, které si ze silně 
obsazeného Štafetového poháru odvezli 
z okresu naši nejmladší běžci.
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Úspěchy mladých volejbalistů VK Sport Rychnov
Mladší žáci volejbalové klubu  VK Sport 
Rychnov nad Kněžnou se začátkem 
května zúčastnili Mistrovství České 
republiky mladších žáků v Havlíčkově 
Brodě. 
Mezi 20 nejlepších týmů se probojovali 
jako vítězové své kvalifikační skupiny.  V 
základní skupině je na mistrovství čekaly 
týmy Aero Odolená Voda, Tesla Brno, 
Staré město a Bráník Praha. Všechny tyto 
týmy porazili 2:0 a bez ztráty setu 
postoupili do další části turnaje. V té 
bohužel nestačili na budoucí finalisty 

Blíží se letní měsíce a pro plavecký bazén 
to znamená úplný konec zimního provo-
zu. Končí plavecké kurzy a kroužky, pře-
rušují se také některé pravidelné akce.     
S tím však přibude více možností volné-
ho plavání pro veřejnost. O prvním červ-
novém víkendu končí provoz sauny. 
Těšit se na ní můžete opět od září. 
V první polovině června je plánována 
odstávka provozu. Bazén bude v ter-
mínu 3. 6. – 16. 6. 2024 zcela uzavřen. 
Děkujeme za pochopení. 
Po odstávce, tj. od 17. 6. 2024 nabídneme 
návštěvníkům rozšířenou pravidelnou 
otevírací dobu a od 1. 7. 2024 zvýhod-
něný letní ceník, který můžete využít 
celé prázdniny až do neděle 1. 9. 2024. 
Za hezkého počasí bude již otevřena 
bazénová zahrada s lehátky ke slunění, 
hrám i odpočinku. 
Ve dnech 17. 6. – 23. 6. 2024 chystáme 
pro majitele permanentek oblíbenou 
dobíjecí akci. Při dobití permanentky 
dostanete 10 % k dobíjené částce navíc. 
 
Letní otevírací doba (17. 6. – 1. 9. 2024) 
Pondělí         6:00 – 7:30      10:00 – 21:00 
Úterý             6:00 – 7:30      10:00 – 21:00 
Středa                                      10:00 – 21:00 
Čtvrtek         6:00 – 7:30      10:00 – 21:00 
Pátek                                       10:00 – 21:00 
Sobota                                    10:00 – 21:00 
Neděle                                    10:00 – 21:00 
 
Veškeré informace o letní otevírací době 
a letním ceníku naleznete na webových 
stránkách www.bazenrk.cz. 

Těšíme se na Vaši návštěvu. TN

Letní provoz 
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Prosek Praha a Jihostroj České Budějovice. 
A tak následně bojovali ve skupině o  5. - 8. 
místo. V prvním play-off zápase narazili na Kolín. 
Bohužel nervozita začala hrát svou roli a kluci v 
těsných koncovkách setů prohráli 2:0. Naštěstí 
své zklamání hodili za hlavu a touhu vybojovat 
pro Rychnov co nejlepší výsledek  pak předvedli 
v boji o 7. místo, kde po velké bitvě porazili 
Teslu Brno 2:1 v tiebreaku.  
7. místo je skvělým výsledkem, který byl 
umocněn i jednou individuální cenou. Blokař 
týmu Tomáš Novotný byl vyhlášen nejlepším 
blokařem celého turnaje.  
Dalšího skvělého výsledku dosáhli odchovanci 
VK Sportu Pepa Daníček a Aleš Hejl. Kluci                 
v současné době hrají za Kladno, kde studují.        
S týmem Kladna se stali vítězi extraligy kadetů a 
nad hlavu tak mohli zvednout pohár pro Mistra 

České republiky v kategorii U 18. Pepa Daníček 
získal i individuální cenu pro nejlépe přihráva-
jícího hráče finálového turnaje. 
Velké díky patří všem fanouškům, kteří přijeli do 
Havlíčkova Brodu i na zápasy Kladna z Rychnova 
nad Kněžnou klukům fandit.                        TN 

Fotbalový stadion má veřejně přístupný defibrilátor
Finanční sbírka rychnovského fotbalové klubu na nákup 
poloautomatického defibrilátoru (AED) byla úspěšná. 
Podařilo se vydražit dresy Petráška, Holého, Holeše, 
Matějovského, Bohemians Praha, FC Hradec Králové         
i fotbalistů ACS Sparta Praha a zakoupit defibrilátor.  
„Měli jsme velké štěstí, že na naši akci zareagoval pan 
Norbert Šimon, člověk, který AED dodává, provádí školení 
první pomoci a sám je lékař záchranář. Člověk, který 
doslova žije zachraňováním životů sám na pořízení 
přispěl, jak finančně, tak i osobně proškolením našich 
trenérů,“ dodává autor iniciativy Michal Sýkora.  
Touto cestou chceme ještě jednou poděkovat 
Norbertovi, že si vybral pro svou podporu právě náš 
příběh.      FCRK

Norbert Šimon (vlevo) a zástupce klubu FC Sp. 
Rychnov nad Kněnžou Jakub Jedlinský. 
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STALO SE 
JOE THAMBU V ČR – ve 
dnech 3.- 5. 5. zavítal Joe 
Thambu shihan, nositel 
8. danu v aikido a hlava 
organizace Aikido Shu-
dokan International do 
Jablonce nad Nisou. 
Tělocvična jablonecké-
ho KABU byla jako vždy plná, ale výprava našeho klubu se tam vešla       
a víkend plný intenzivního tréninku naplno využila. 
ZA AIKIDEM DO POLSKA vyrazili naši členové hned následující víkend. 
Ve dnech 10.- 12. 5. proběhl seminář s Joe Thambu shihanem v polském 
městě Gliwice nedaleko Katovic. Naši aikidisté neváhali další cestu 
podstoupit, aby si mohli zacvičit pod vedením špičky světového aikido.   
PŘIPRAVUJEME 
NÁRODNÍ SEMINÁŘ V RK – ve dnech 1. a 2. 6. bude náš klub mít tu 
čest hostit národní seminář aikido svazu Shikon Budokai ČR. Lektorem 
semináře bude Ondřej Musil shihan, držitel 7. danu, který bude nejen 
vyučovat, ale také prověřovat dovednosti adeptů.   
ZAKONČENÍ SPORTOVNÍ SEZÓNY proběhne 1. 6. večer. Jedná se         
o tradiční setkání členů klubu, na které každý přinese něco na zub         
a společně se ohlédneme za uplynulou sezónou. 
 
Činnost klubu podporuje město Rychnov n. Kn., Královéhradecký kraj, 
Národní sportovní agentura a Škoda Auto.          TK, IM

Když je někomu jedenáct let, nemá moc šancí nastoupit v kopačkách a 
dresu na ligový zápas ve vyprodaném Edenu, ale družině Milana Čermáka, 
Tomáše Bárty a Tomáše Hájka se to 6. dubna 2024 podařilo.  
Vršovické derby zažila parta reprezentantů OFS Rychnov do 11 let na vlastní 
kůži. Jeden ze zástupců rychnovského Spartaku, 11letý Milan Čermák mladší 
se podělil o své zážitky: „Bylo to super, s kamarády a s hráči Slávie jít na hřiště, 
povídal jsem si s Provodem, plácl si se všemi hráči, měl jsem husí kůži, když v 
tunelu zařvali „Jdeme na to borci,“  a pak slyšet téměř 20 tisíc fanoušků, kteří 
nás při nástupu povzbudili. Neskutečný zážitek“. Poděkování patří všem, 
kteří mladým fotbalistům neskutenčný zážitek zařídili.  

Se Slávií a Bohemians nastoupili v Edenu  
na hřiště i mladí hráči z Rychnovska

Hlavou zeď neprorazíš!
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY

Na předposlední dubnový víkend byl v badmintonovém kalendáři 
zařazen významný turnaj - Českokrumlovský pohár regionálních 
výběrů kategorie U13. Tým východních Čech - Lukáš Klapal, Vojtěch 
Šíma, Marek Zaňka, Valérie Burketová, Dominika Dufková a Dorota 
Kastnerová - ve skupině s přehledem porazil 7:0 výběr západních Čech, 
Středočeského kraje a severních Čech. Naši reprezentanti ztratili                
v zápasech základní skupiny jediný set. 
V neděli náš tým v boji o finále porazil výběr severní Moravy 6:1.             
Už došlo i na napínavé třísetové bitvy. A finále a tým jižní Moravy.          
Po urputném boji jsme zvítězili 5:2. Zlaté medaile a pohár pro vítěze 
putoval do východních Čech.  
Děkujeme trenérům Pavlovi Maňáskovi za dlouhodobou přípravu dětí 
a manželům Bášovým za podporu a dohled během turnaje. 
Pokud máte zájem vy nebo Vaše děti, neváhejte si badminton 
vyzkoušet. Třeba právě v  úspěšném klubu jako je Badminton Rychnov 
nad Kněžnou (http://badmintonrk.cz/ ). 

Vítězství regionálního výběru



zprávy z radnice

n  RM schvaluje. za zřizovatele město Rychnov nad Kněžnou, že v případě 
pozitivního posouzení žádosti budou výstupy v rámci projektu „Vytvoření prostor 
odborných učeben a školní družiny“ předložené do „48. výzvy IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – 
SC 5.1“ realizovaného Základní školou Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596, IČO: 
75015498, udrženy po celou dobu udržitelnosti projektu. Zastupitelstvo města 
Rychnov nad Kněžnou dne 11. 12. 2023 usnesením č. 90/2023 schválilo podání žádosti 
do „48. výzvy IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1“ příspěvkovou organizací Základní škola 
Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596, IČO: 75015498, na projekt „Vytvoření prostor 
odborných učeben a školní družiny“ s těmito parametry: maximální rozpočet projektu 
1,300.000,00 Kč a dále uložilo starostovi města zpracovat do rozpočtu města na rok 
2024 příspěvek příspěvkové organizaci Základní škola Rychnov nad Kněžnou, 
Javornická 1596, IČO: 75015498 na spolufinancování a předfinancování projektu v 
případě pozitivního posouzení žádosti o dotaci. 

n  RM schvaluje  
1. poskytnutí dotací níže uvedeným spolkům a organizacím na rok 2024 dle 
vyhlášených programů následovně: ZEMĚKVÍTEK z.s., Rychnov n. Kn. 17.000,00 Kč, 
ProLokot, z.s., Rychnov n. Kn. 16.000,00 Kč, ZO Českého zahrádkářského svazu č. 2, 
Rychnov n. Kn. 18.000,00 Kč 
2. uzavření Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad 
Kněžnou dle předložených návrhů. 
n  RM souhlasí se zvýšením nejvyššího povoleného počtu žáků školní družiny, jejíž 
činnost vykonává příspěvková organizace Základní škola Rychnov nad Kněžnou, 
Javornická 1596, ze 148 na 178 žáků s účinností od 1. 9. 2024 a s podáním žádosti o 
zápis této změny do rejstříku škol a školských zařízení. 
n  RM schvaluje poskytnutí finančního daru regionálnímu nakladatelství Agentura 
Regiona, zastoupeného nakladatelkou paní Helenou Rezkovou, Vlkov 114, Jaroměř,  
IČO: 74900803 na vydání čtyř dílů knih „Pohádky z Orlických hor (1-4)“ autora Josefa 
Lukáška a ilustrátorky Jarmily Haldové ve výši 20.000,00 Kč. 
n  RM schvaluje  
1. převzetí záštity města Rychnov nad Kněžnou nad akcí Malé letní popíjení 
pořádanou společností WAMAK CZ s.r.o., se sídlem Hradec Králové, U Fotochemy 1602 
dne 26. 7. 2024 v Rychnově n. Kn. 
2. poskytnutí finančního daru ve výši 20.000,00 Kč společnosti WAMAK CZ s.r.o., se 
sídlem Hradec Králové, U Fotochemy 1602 na konání akce Malé letní popíjení dne 26.  
7. 2024 v Rychnově n. Kn. 
n  RM vyhlašuje konkursní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa 
ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže, Rychnov nad Kněžnou, 
Poláčkovo náměstí 88, dle předloženého návrhu. 
n  RM schvaluje uzavřené Nájemní smlouvy k hrobovým místům na pohřebišti v 
Rychnově n. Kn. za I. čtvrtletí 2024 dle předloženého seznamu. 
n  RM vzala na vědomí zápis z komise pro výběr žadatelů na byt č. 14 v bytovém 
domě čp. 1760, Mírová ul., Rychnov n. Kn. ze dne 9. 4. 2024 a schvaluje uzavření 
Nájemní smlouvy na byt č. 14 o vel. 2+kk v čp. 1760, Mírová ul., Rychnov n. Kn., dle 
podmínek vzoru Nájemní smlouvy schválené Radou města Rychnov nad Kněžnou dne 
07. 02. 2024 usnesením č. 90/2024. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na realizaci stavby „Oprava – výměna 
vodovodu ul. Palackého II. etapa (úsek mezi ul. Na Drahách x Sokolovská), Rychnov n. 
Kn.“ se společností Vodovody a kanalizace Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., se sídlem 
Havlíčkova 136, Rychnov n. Kn., dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města 
podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o právu provést stavbu inženýrské sítě a omezení 
užívání nemovitosti – pozemek p.č. 2981/6 v k.ú. Rychnov n. Kn., na stavbu 
„Rekonstrukce vodovodního řádu v ul. U Židovského hřbitova, pozemky p.č. 2981/4, 
2981/6“ se Správou silnic Královéhradeckého kraje, příspěvková organizace, se sídlem 
Na Okrouhlíku 1371/30, Hradec Králové – Pražské Předměstí, vykonávající vlastnická 
práva Královéhradeckého kraje, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města 
podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje udělení výjimky dle čl. 5 odst. 7. směrnice Zásady zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu k zakázce cenová nabídka na akci „Oprava 

parkoviště za městským úřadem, Rychnov nad Kněžnou“ – cenová nabídka od 
zhotovitele Stavitelství EU s.r.o., Husovo nám. 99, Vamberk, IČO: 27521711 a pověřuje 
starostu města podpisem Smlouvy o dílo se společností Stavitelství EU s.r.o. dle výše 
uvedené cenové nabídky. 
n  RM schvaluje cenovou nabídku na akci „Oprava chodníku ul. Palackého, Rychnov 
n. Kn.“ od zhotovitele společnosti TS RK, s.r.o., se sídlem Soukenická 1124, Rychnov n. 
Kn., IČO: 62060996 ze dne 15. 4. 2024 a pověřuje starostu města podpisem Smlouvy o 
dílo se společností TS RK, s.r.o. dle výše uvedené cenové nabídky ze dne 15. 4. 2024. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti k akci 
„VPIC Rychnov n/K (RK), park. stání vnitro“ – přeložka sítí CETIN k budoucí akci 
„Parkoviště ve vnitrobloku u čp. 1342, ul. Sokolovská Rychnov nad Kněžnou“ se 
společností CETIN a.s., se sídlem Českomoravská 2510/19, Praha 9, IČO: 04084063, dle 
předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje 
1. zpracování projektové studie návštěvnické stezky „Včelenská vycházenka“ v lese 
Včelný v k.ú. Rychnov n. Kn. společností EKOSFER Solutions, s.r.o., se sídlem Hradecká 
566, Třebechovice p. Orebem, IČO: 06082530 za cenu ve výši 42.350,00 Kč včetně DPH. 
2. uzavření Smlouvy o dílo na zpracování žádosti o dotaci na projekt „Včelenská 
vycházenka“ z Rozvoje venkova v rámci Strategického plánu SZP na období 2023 – 
2027 dle aktuálních platných Pravidel vydaných Ministerstvem zemědělství se 
společností Agroteam CZ s.r.o., se sídlem Rudolfovská tř. 202/88, České Budějovice, 
IČO: 28110056 s výší cenové nabídky 24.200,00 Kč včetně DPH, dle předloženého 
návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje na základě výjimky dle čl. 5 odst. 7. směrnice Zásady zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu uzavření Smlouvy o dílo na zpracování 4. Změny 
Územního plánu Rychnov nad Kněžnou se zhotovitelem Ing. arch. Ivanem Kaplanem 
– AGORA STUDIO, místo podnikání Vinohradská 156/2222, Praha 3, dle předloženého 
návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje prezentaci města Rychnov nad Kněžnou v příloze Mladé fronty 
DNES „Speciál Rychnovsko“ dne 10. 05. 2024 v ceně 7.500,00 Kč + DPH. 
 Ing. Jan Skořepa                    Mgr. Jana Drejslová 
starosta města                    místostarostka města  

n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu nemovité věci – pozemků p.č. 2963/10 
a p.č. 3206/7 v k.ú. Rychnov n. Kn. mezi společností ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s., se sídlem 
Ústí nad Orlicí, Třebovská 330, jako pronajímatelem a městem Rychnov n. Kn., jako 
nájemcem, dle předloženého návrhu. Smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s 
účinností od 1. 5. 2024. Roční nájemné za užívání předmětu nájmu bude ve výši 
150.000,00 Kč + DPH v zákonné výši. Nájemce bude předmět nájmu využívat za 
účelem parkování osobních vozidel a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené 
smlouvy. 
 Ing. Jan Skořepa                           Mgr. Jana Drejslová 
starosta města                     místostarostka města  

n  RM souhlasí s vytvořením společného školského obvodu základní školy pro druhý 
stupeň, jejímž zřizovatelem je město Rychnov nad Kněžnou, pro obec Třebešov, IČO: 
00579262 a doporučuje ZM ke schválení 
1. uzavření Dohody s obcí Třebešov, IČO: 00579262 o vytvoření společného školského 
obvodu základní školy pro druhý stupeň, jejímž zřizovatelem je město Rychnov nad 
Kněžnou, a to společný obvod Základní školy Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 563, 
IČO: 21014876. 
2. vydání nové obecně závazné vyhlášky, kterou se stanoví školské obvody základních 
škol zřízených městem Rychnov nad Kněžnou. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy na dodávku prostorových slunečních hodin na 
pěší zóně Havlíčkova v Rychnově n. Kn. se zhotovitelem Ing. Bc. Janou Ptáčkovou, Jedlí 
183, Zábřeh, IČO: 61571636, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města 
podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje  
poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,00 Kč Gymnáziu F. M. Pelcla, Rychnov n. Kn., 
Hrdinů odboje 36, IČO: 60884703 na konání akcí k výročí školy – Společenského večera 

gymnázia dne 14. 6. 2024 v Pelclově divadle Rychnov nad Kněžnou a Zahradní 
slavnosti dne 26. 6. 2024. 
2. užití znaku města Rychnov nad Kněžnou na propagačních materiálech Gymnázia F. 
M. Pelcla, Rychnov n. Kn., Hrdinů odboje 36, IČO: 60884703 ke konání akcí – 
Společenský večer gymnázia dne 14. 6. 2024 a Zahradní slavnost dne 26. 6. 2024. 
n  RM schvaluje  
na základě vyhlášené nadlimitní veřejné zakázky zadávané v otevřeném řízení 
„Pojištění města Rychnov nad Kněžnou“ jako vítězného dodavatele Hasičskou 
vzájemnou pojišťovnu, a.s., Římská 2135/45, Praha 2, IČO: 46973451. 
2. uzavření Pojistné smlouvy se společností Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s., Římská 
2135/45, Praha 2, IČO: 46973451, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města 
podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje  
1. výpůjčku části p.p.č. 2961/3 v k.ú. Rychnov n. Kn. (chodník u budovy městského 
úřadu) organizaci Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou, se sídlem 
Jiráskova 2, Rychnov n. Kn., IČO: 00371149 za účelem umístění 4 panelů při pořádání 
venkovní výstavy komiksového typu „Příběhy z Orlických hor“, ve dnech od 1. 6. do 1. 
11. 2024, dle předložené žádosti ze dne 6. 3. 2024. 
2. výpůjčku části p.p.č. 999 v k.ú. Rychnov n. Kn. (zpevněné plochy v parku Sady legií) 
společnosti Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou, se sídlem 
Jiráskova 2, Rychnov n. Kn, IČO: 00371149 za účelem umístění 12 panelů při pořádání 
venkovní výstavy věnované Jiřímu Šlitrovi a Rychnovskému gymnáziu, ve dnech od 1. 
6. do 1. 11. 2024, dle předložené žádosti ze dne 6. 3. 2024. 
n  RM vzala na vědomí žádost Společenství vlastníků jednotek pro dům č.p. 1354-
1356, Palackého ul., Rychnov n. Kn. o možnosti využití části p.p.č. 1265 v k. ú. Rychnov 
n. Kn., ke stavbě bezbariérové lávky domu Palackého 1354 –1356, Rychnov n. Kn. a 
schvaluje využití části p.p.č. 1265 (prostor před vchodem do domu čp. 1354), v k.ú. 
Rychnov n. Kn., Společenstvím vlastníků jednotek pro dům 1354-1356, Palackého ul., 
Rychnov nad Kněžnou, IČO: 27503038, se sídlem Palackého 1355, Rychnov nad 
Kněžnou za účelem výstavby bezbariérové lávky domu Palackého 1354-1356, 
Rychnov nad Kněžnou. 
n  RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek 
na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „Oprava veřejného 
osvětlení v Rychnově nad Kněžnou 2024“ vítězem poptávkového řízení uchazeče 
ŠTĚPÁNEK spol. s r.o., Nádražní 460, Opočno, IČO: 45535124 a pověřuje starostu města 
podpisem Smlouvy o dílo se společností ŠTĚPÁNEK spol. s r.o., Nádražní 460, Opočno, 
IČO: 45535124, dle předložené cenové nabídky. 
 Ing. Jan Skořepa                           Mgr. Jana Drejslová 
starosta města                     místostarostka města  

n  ZM vzalo na vědomí zprávu o činnosti orgánů města. 
n  ZM vzalo na vědomí rozpočtové opatření číslo 9/B/2024 k 20. 3. 2024. 
n  ZM schvaluje  
1. rozpočtové opatření číslo 11/II/2024 k 29. 4. 2024. 
2. mimořádný příděl do „Fondu rezerv a rozvoje“ ve výši 10,000.000,00 Kč. 
3. úpravy rozpočtu „Fondu rezerv a rozvoje“ na rok 2024, dle předloženého návrhu. 
4. mimořádný příděl do „Fondu obnovy vodohospodářského majetku města Rychnov 
nad Kněžnou“ ve výši 9,550.284,00 Kč. 
5. úpravy rozpočtu „Fondu obnovy vodohospodářského majetku města Rychnov nad 
Kněžnou“ na rok 2024, dle předloženého návrhu. 
6. úpravy rozpočtu „Fondu nájemního domu Mírová 1760 a Mírová 1898, Rychnov nad 
Kněžnou“ na rok 2024, dle předloženého návrhu. 
7. poskytnutí individuální investiční dotace Sboru Jednoty bratrské v Rychnově nad 
Kněžnou, Tylova 372, Rychnov nad Kněžnou, IČO: 46459456 ve výši 300.000,00 Kč na 
pořízení projektové dokumentace na nové prostory Mateřské školy Velrybka a 
uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad 
Kněžnou, dle předloženého návrhu. 
8. poskytnutí individuální dotace společnosti Jízdárna Fest s.r.o., Antonína Petrofa 
2100/1, Hradec Králové, IČO: 08446253 ve výši 100.000,00 Kč na pořádání akce 
Jízdárna Fest v Rychnově nad Kněžnou a uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého návrhu.  
9. poskytnutí investičního a neinvestičního příspěvku příspěvkové organizaci Dům dětí 

Výtah ze zápisu ze 9. zasedání Zastupitelstva  
města Rychnov nad Kněžnou konaného dne 29. 4. 2024

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 22. 4. 2024

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 8. 4. 2024
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Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 30. 4. 2024

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 17. 4. 2024



zprávy z radnice

a mládeže, Rychnov nad Kněžnou, Poláčkovo náměstí 88, IČO: 
71235698 v celkové výši 452.452,46 Kč na vybavení zrekon-
struované cvičné kuchyně v prostorách Domu dětí a mládeže. 
n  ZM schvaluje  
1. finanční dar městu Solnice v částce 875.140,50 Kč a pověřuje 
starostu města podpisem Darovací smlouvy s městem Solnice, 
dle předloženého návrhu. 
2. finanční dar obci Potštejn v částce 2.458,00 Kč a pověřuje 
starostu města podpisem Darovací smlouvy s obcí Potštejn, dle 
předloženého návrhu. 
3. finanční dar obci Synkov-Slemeno v částce 293.815,00 Kč a 
pověřuje starostu města podpisem Darovací smlouvy s obcí 
Synkov-Slemeno, dle předloženého návrhu. 
n  ZM schvaluje 
1. poskytnutí dotací spolkům, organizacím a sborům 
dobrovolných hasičů na rok 2024 dle vyhlášených programů 
dle předložené přílohy č. 1, č. 2 a č. 3. 
2. uzavření Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace z 
rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou dle předložených návrhů. 
n  ZM schvaluje 
1. poskytnutí individuálních dotací spolkům a organizacím na 
rok 2024 dle předložené přílohy.  
2. uzavření Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace z 
rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou dle předložených návrhů. 
3. neposkytnutí individuální dotace spolku Sportvisio, z.s., 
Hradec Králové na rok 2024. 
n  ZM neschvaluje poskytnutí finanční dotace společnosti 
POST BELLUM, z.ú., se sídlem Španělská 1073/10, Praha, IČO: 

26548526 na prezentaci putovní výstavy věnované třetímu 
odboji v našem regionu v termínu 27. 8. - 17. 9. 2024. 
n  ZM schvaluje odkoupení p.p.č. 2747/4, p.p.č. 2747/5, 
p.p.č. 2747/6, p.p.č. 2747/7, p.p.č. 2747/9, p.p.č. 2747/10, 
p.p.č. 2747/11 a p.p.č. 5290, vše v k.ú. Rychnov n. Kn. od 
společnosti Horal, akciová společnost, Hláska, se sídlem Hláska 
1, Liberk za kupní cenu ve výši 7,200.000,00 Kč + DPH ve výši 
1,512.000,00 Kč, tj. za částku ve výši celkem 8,712.000,00 Kč. 
Náklady s prodejem spojené (správní poplatek za vklad 
smlouvy do katastru nemovitostí) bude hradit kupující. 
Prodávající bude oprávněn ponechat na předmětu prodeje 
stavební suť do 30. 4. 2025. V případě prodlení bude uplatněna 
smluvní pokuta ve výši 5.000,00 Kč za každý den prodlení. 
Kupní smlouva bude uzavřena po vymazání všech závad, 
váznoucích na předmětu prodeje a údajů o stavbách. 
n  ZM schvaluje uzavření Dodatků č. 1 ke Kupním smlouvám, 
spojeným s ujednáním o zřízení předkupního práva, 
uzavřeným mezi městem Rychnov nad Kněžnou jako 
prodávajícím a kupujícími na odkoupení pozemků pro 
výstavbu rodinných domů v lokalitě Velká Láň. Dodatkem 
dojde k prodloužení lhůty u závazku kupujících, uvedeném v 
prvním odstavci čl. VI. Kupních smluv, spojených s ujednáním o 
zřízení předkupního práva na prodej pozemků pro výstavbu 
rodinných domů v lokalitě Velká Láň. Závazek dokončit na 
předmětu prodeje stavbu rodinného domu a doložit toto právo 
prodávajícímu budou kupující nově povinni splnit nejpozději 
do 21. 10. 2027. 
n  ZM schvaluje 

1. uzavření Dodatku ke Smlouvě ze dne 11. 10. 2019, uzavřené 
mezi městem Rychnov nad Kněžnou a společností anara s.r.o., 
se sídlem Kostnická 598, Svítkov, Pardubice, na základě 
kterého dojde k prodloužení doby její platnosti, která bude 
nově do 31. 12. 2024. Ostatní ujednání ve Smlouvě uvedená 
zůstanou beze změny. 
2. uzavření Dodatku ke Smlouvě ze dne 16. 5. 2019, uzavřené 
mezi městem Rychnov nad Kněžnou a společností Agile spol. s 
r.o., se sídlem Mírové náměstí 133, Ústí nad Orlicí, na základě 
kterého dojde k prodloužení doby její platnosti, která bude 
nově do 30. 6. 2 026. Ostatní ujednání ve Smlouvě uvedená 
zůstanou beze změny. 
n  ZM schvaluje změnu průběhu části katastrální (a současně 
i obecní) hranice mezi k.ú. Lukavice u Rychnova n. Kn. a k.ú. 
Panská Habrová dle návrhu, vyhotoveném v rámci obnovy 
katastrálního operátu v k.ú. Panská Habrová Katastrálním 
úřadem pro Královéhradecký kraj: část stávající parcely p.č. 
2472/1 o výměře 324 m2 přejde z k.ú. Lukavice u Rychnova n. 
Kn. do k.ú. Panská Habrová, celá stávající parcela p.č. 2473/3 o 
výměře 14 m2 přejde z k.ú. Lukavice u Rychnova n. Kn. do k.ú. 
Panská Habrová a celá stávající parcela p.č. 776/5 o výměře 32 
m2 přejde z k.ú. Panská Habrová do k.ú. Lukavice u Rychnova 
n. Kn. Nově v daném místě povede katastrální a obecní hranice 
mezi k.ú. Lukavice u Rychnova n. Kn. a k.ú. Panská Habrová po 
horní hraně neupraveného pravého břehu toku Kněžná a dál po 
hraně opěrné zdi silnice Panská Habrová – Lukavice. 
n  ZM vyhrazuje si rozhodnutí o nabytí pozemních 
komunikací, nacházejících se na p.p.č. 458/1, p.p.č. 3084, p.p.č. 

3080, p.p.č. 452/1 a p.p.č. 3004, vše v k.ú. Litohrady a 
schvaluje 
1. přijetí darem komunikace – části silnice III/3213 včetně 
všech součástí a příslušenství, nacházející se na části p.p.č. 
458/1 a na p.p.č. 3084, vše v k.ú. Litohrady, uzavření Smlouvy 
o smlouvě budoucí darovací na převod vlastnických práv k 
pozemní komunikaci a vlastní Darovací smlouvy na převod 
vlastnických práv k pozemní komunikaci, dle předloženého 
návrhu, 
2. přijetí darem komunikace – silnice III/3215 včetně všech 
součástí (mostní objekt ev. č. 3215-1) a příslušenství a části 
silnice III/3213 včetně všech součástí a příslušenství, nacházející 
se na p.p.č. 3080, p.p.č. 452/1, části p.p.č. 458/1 a na p.p.č. 
3004, vše v k.ú. Litohrady, uzavření Smlouvy o smlouvě 
budoucí a vlastní Darovací smlouvy na převod vlastnických práv 
k pozemní komunikaci, dle předloženého návrhu, 
3. přijetí darem p.p.č. 3084 a části p.p.č. 458/1, vše v k.ú. 
Litohrady, uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí a vlastní Daro-
vací smlouvy o daru těchto pozemků, dle předloženého návrhu, 
4. přijetí darem p.p.č. 3080, p.p.č. 452/1, části p.p.č. 458/1 a 
p.p.č. 3004, vše v k.ú. Litohrady, uzavření Smlouvy o smlouvě 
budoucí a vlastní Darovací smlouvy o daru těchto pozemků, dle 
předloženého návrhu, 
vše z vlastnictví Královéhradeckého kraje, se sídlem Pivovarské 
náměstí 1245/2, Hradec Králové, do vlastnictví města Rychnov 
nad Kněžnou. 
Ing. Jan Skořepa          Mgr. Jana Drejslová 
starosta města     místostarostka města  
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Potřebujete více informací?
Kontaktujte nás: +420 737 810 315, info@alzheimerhome.cz.

Navštivte naše webové stránky www.alzheimerhome.cz

alzheimer home
člen skupiny Penta Hospitals

ALZHEIMER HOME představuje unikátní projekt propojení  
špičkových zdravotních a sociálních služeb v rámci péče  

o nemocné s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence. 
Domovy po celé republice jsou určené klientům, kteří potřebují 24 hodin 

denně, 365 dní v roce pomoc jiné osoby. Posláním ALZHEIMER HOME 
je poskytování komplexní a individuálně zaměřené pobytové sociální 

služby. Odborný personál podporuje soběstačnost a aktivní způsob 
života klientů, respektuje jejich individuální zvyklosti  

a zachovává jejich práva a lidskou důstojnost.
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KUPON KŘÍŽOVKY  
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Tajenky 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
......................................................................

  Vyplněný kupon odešlete 
poštou, e-mailem nebo ho 

můžete vhodit do označené 
schránky v přízemí budovy 

Národního domu,  
Panská 79  

do 17. června 2024. 

Adresa: 

.......................................  

.......................................  

.......................................  

.......................................  

....................................... 

Výherci křížovky 5/2024 
Blahopřejeme úspěšným luštitelům.

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

   Muž, kterého vám dnes představujeme je ..... (PRVNÍ 
TAJENKA). Narodil se 16. května 1870 v Praze na Starém 
městě. Byl to jeden z nejslavnějších českých krajinářů. Své 
obrazy jezdil malovat na ….. (DRUHÁ TAJENKA). Odtud 
pochází i obraz U nás v Kameničkách. Působil také v 
dřívějším Východočeském kraji. Jednou v srpnu 1909 se při 
práci chtěl ochladit v řece Zdobnici a po zpětném návratu 
na břeh pocítil nevolnost a klesl ….. (TŘETÍ TAJENKA) mrtvicí. 
Ochrnul na celou polovinu těla. Když zjistil, že je bez naděje 
pokračovat ve své tvorbě, tak si v necelých čtyřiceti letech 
1.února 1910 prostřelil lebku. 
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA: 
VODOROVNĚ: A. Hořký žaludeční lék; Československý 
cyklista (vítěz OH. 1964). – B. Slovenské přirovnání; ženské 
jméno; tímto způsobem. – C. Bolívijská flétna; černí ptáci; 
val. – D. PRVNÍ DÍL TŘETÍ TAJENKY; ruský souhlas; 
mikroskopická částice dopravující výživné látky hluboko do 
podkoží. – E. Sudokopytník; slovenské ženské jméno; jméno 
herečky Maciuchové. – F. Balkánský palác; parkový keř; 
dravý pták. – G. Odstraňovat nečistoty; planeta; lesík z 
mladých borovic. – H. Zolův román; pán v asijských zemích; 
značka kosmetiky; část hlavy. – I. Dřívější náš herec; ženské 
jméno (24.5.); město ve Španělsku. – J. Druh automobilů z 
řady vozů stejné značky; město v Čadu; zase; španělská 
exkrálovna; německé mužské jméno. – K. Podnik v Praze; 
mořská ryba; hliníková slitina. – L. Nosní hláska; část luku. – 
M. Čidla zraku; korýš; ten i onen; pracovat s jehlou a nití. – N. 
Jméno fenky; druh pečiva. – O. Lyžařská větrovka; kozlík 
lékařský (botanicky). – P. Jednota; tavitelná hlína. – R. Jméno 
fenky; nářečně „jinak“. 
SVISLE: 1. Značka kotlů na vytápění domů; Továrna 
obráběcích strojů (zkr.); pytlácké nástrahy. – 2. Autonomní 
oblast (zkr.); značka pro tón; DRUHÁ TAJENKA. – 3. DRUHÝ 
DÍL PRVNÍ TAJENKY; anglicky „otevřený“; pravoslavný obraz. 
– 4. Akvarijní rybka; rod papoušků; listnatý strom; duhovka 
(lékařsky). – 5. Tahák z vězení; část japonské sebeobrany; 
zakarpatský drnkací nástroj; iniciály prezidenta Novotného; 
thajské platidlo. – 6. Jihoamerický indián; šat knězů; mléčné 
nápoje. – 7. Nářečně „vrba“; vojenská hodnost. – 8. Italsky 

luštěte se zpravodajem

KDO TO JE ? – 11.

Tajenky křížovky z  Rychnovského 
zpravodaje  5/2024 
horolezec Josef Rakoncaj

Tentokrát byli vylosováni:  
1. Zdeňka Lipová, Chotiv 6, 51721, Žďár nad Orlicí;      
2. Sršeň Adolf, Dlouhá Ves 31, RK; 3. Iva Tošovská,     
Na Trávníku 1241, RK. 
Vylosovaní si své ceny mohou vyzvednout 
v Městském informačním centru na  náměstí.  
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„udice“; strana účetní knihy; černomořské 
lázně. – 9. Německy „to“; Mezinárodní 
označení souhvězdí Býk; DRUHÝ DÍL TŘETÍ 
TAJENKY. – 10. Základ umělých barev; 
domácí jméno Svatavy. – 11. Mrtvý jazyk; 
zármutek; kolem. – 12. Část cyklistického 
závodu; řeka v Polsku; SPZ Náchoda; 
nářečně „nebo“; část týdne. – 13. Dravý 
pták; důlní pracoviště; středozemní stát; 
deskové hry. – 14. Ruský významný 
architekt 18. století; značka cizích aut; stolní 
nádoba. – 15. SPZ Sokolova; právě 
vyrobená; TŘETÍ DÍL PRVNÍ TAJENKY. – 16. 
PRVNÍ DÍL PRVNÍ TAJENKY; Irská 
republikánská armáda (zkr.); ukazovací 
zájmeno. 

NÁPOVĚDA: D – LIPOZOM, I – LAMAS, J – ATI,    
4 – IRIS, 5 – ATT.                                  Vladimír Čihák  
Výherci křížovky budou zveřejněni v dalším vydání 
zpravodaje.  



prodej – servis – opravy – příslušenství

Rychnov nad Kněžnou, tel.: 608 463 186
www.servisnotebook.cz

NOTEBOOKY - POČÍTAČE - TISKÁRNYCAFÉ BAR  RESTAURACE  PENZION
Staré náměstí 70, Rychnov nad Kněžnou

Rezervace restaurace, salónek: 777 796 700
Rezervace ubytování: 777 796 792

Zastřešená venkovní terasa
Míchané nápoje
Rotující pípa
Žebra, steaky, saláty
Aktuální informace a akce 
sledujte na facebooku a webu.

www.uzvonu.com

Přijmeme servírku/číšníka

www.uhubalku.cz

Náborový příspěvek 10000 Kč
Budeš pracovat s rodinou, pro kterou je

gastronomie vším, a věnuje se ji již po mnoho
generací

Kostelecká Lhota 40

CHARON R

POHŘEBNÍ ÚSTAV
Jitka Filipová s.r.o.

Hradec Králové
Gočárova 504
Tel.: 495 537 495

Benešov u Prahy
Pražská 1697
Tel.: 317 721 053

Kostelec nad Orlicí
Tyršova 2
Tel.: 494 323 771

Týniště nad Orlicí
Vrchlického 312
Tel.: 494 371 534

Pardubice
Kyjevská 39
Tel.: 466 652 844
Chrudim
Škroupova 800
smuteční obřadní síň
Tel.: 739 330 111
Poděbradova 79
Tel.: 469 623 545

Heřmanův Městec
Náměstí Míru 285
Tel.: 469 697 133

NEPŘETRŽITÁ POHOTOVOSTNÍ
SLUŽBA 24 HODIN

NA TEL.: 603 229 333, 604 250 333
Kvalitní a odborné služby za přijatelné ceny

www.charon-eu.cz

zajišťujeme pietní služby pro obřadní síně Hradec Králové,
Týniště nad Orlicí, Rychnov nad Kněžnou, Pardubice, Chrudim,
Heřmanův Městec, Kostelec nad Orlicí, Benešov u Prahy aj.,

včetně převozů z domu,
zahraničních převozů a církevních obřadů



prodej / RD Kvasiny, okr. RK
RD 4+kk s garáží, zahradou, terasou 
a domkem na nářadí. CP 1164 m2. PENB: B

prodej / Byt 3+1 Lanškroun, okr. UO 
Prostorný byt 3+1 se zasklenou lodžií, CP 75 m2.
3. NP, komora, sklep. PENB: G

prodej / RD Přepychy, okr. RK 
RD 3+kk, v původním stavu. Veranda, spíž, podkroví.
Zahrada. CP 180 m2. PENB: G

PRODEJ / RD Sopotnice, okr. UO
RD v původním stavu 2+1 se zahrádkou. Veranda, 
podkroví, kůlna. CP 331 m2. PENB: G

Pronájem / byt 1+kk Kostelec n. Orl., CP 29 m2, 10 950 Kč/měs. 
Pronájem / byt 2+kk Hradec králové, CP 68 m2, 16 000 Kč/měs.
Pronájem / byt 2+kk Dvůr Králové n.L., CP 50 m2, 9 000 Kč/měs.

č. N13120
č. N13182
č. N13183

8 490 000  KČ

2 690 000  KČ

1 650 000  KČ

2 750 000  KČ

N13193

N13118

N13165

N13179

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu
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